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REKONSTRUKCE SPORTOVNÍHO AREÁLU

V rámci realizace projektu byl kompletně modernizován fotba-
lový areál u základní školy. V prvé řadě se jednalo o rekultivaci 
travnatého hřiště, instalaci drenáží, doplnění vhodných podklad-
ních vrstev včetně nového zavlažovacího systému. V zadní čás-
ti asfaltového oválu vznikly dvě multifunkční hřiště s umělým 
povrchem. V koncových částech umělé plochy jsou doplněny 
streetballová hřiště. Na ploše bývalého škvárového hřiště je vy-
budována tréninková hrací plocha s umělým trávníkem, osvět-
lením a oplocením ve formě sítí. Za hrací plochou je umístěna 
kontejnerová buňka, která bude sloužit jako zázemí pro větší 
akce. V přední části původního škvárového hřiště pak vznikla 
veřejně přístupná plocha s využitím pro kolečkové sporty (brus-
le, skateboardy apod.). V areálu bylo vysazeno 26 stromů, dopl-
něny lavičky, odpadkové koše a stojany pro kola.  V přední části 
pak byla instalována malá mobilní tribuna. Stávající velkou tri-
bunu opravili členové fotbalového klubu (RK Polanka).

Městským obvodem byl projekt připravován již od roku 2016. 
Dvakrát byla zpracována žádost o dotaci, jednou byl dotační ti-
tul zcela zrušen, podruhé projekt nezískal požadované hodnoce-
ní. V průběhu roku 2019 byl projekt aktualizován a předložen do 
nové dotační výzvy. Po dlouhých letech příprav a neúspěšných 
pokusů došlo ke schválení žádosti o dotaci z Ministerstva škol-
ství, mládeže a tělovýchovy, a to v neuvěřitelné výši téměř 19,3 

mil. Kč. Realizace byla dále spolufinancována z rozpočtu města 
Ostravy částkou 4.140 tis. Kč a z rozpočtu městského obvodu 
částkou ve shodné výši tedy 4.140 tis. Kč.

Po zapěstování přírodního trávníku bude areál předán do plného 
užívání a všichni jsou zváni na slavnostní otevření dne 3. října 
2020. Podrobnosti budou včas uveřejněny na webových strán-
kách městského obvodu, mobilní aplikaci, na webových strán-
kách FKSK Polanka.

Možná nebudou a nejsou všichni nadšeni z náročné rekonstruk-
ce sportovního areálu, ale kombinací možnosti získání finanč-
ních zdrojů a zapojením řady skupin sportovců se nám společ-
ně podařilo vybudovat opravdu nádherný areál, který poslouží 
mnoha generacím. Za tímto projektem se skrývá mnoho let prá-
ce, kdy bylo nezbytné vyřešit řadu věcí včetně pevného majet-
kového ukotvení. Celý areál má ve výpůjčce FK SK Polanka 
a ten ho bude mít i ve správě. Mimo travnaté hřiště může veš-
keré plochy využívat i široká veřejnost, ZŠ MŠ Polanka anebo 
spolky (umělá tráva po domluvě s FK Polanka). Ať tedy areál 
nám všem slouží co nejdéle a je plně využit. Zároveň mi dovolte 
poděkovat občanům bydlícím v okolí za trpělivost při samotné 
rekonstrukci.

                                                                           Starosta
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Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY MĚSTSKÉHO OBVODU

Přinášíme shrnutí nejdůležitějších informací o záležitostech projedná-
vaných orgány samosprávy v období od června do září 2020. 

Pravidelnými body jsou žádosti o připojení k místním komunikacím, 
smlouvy o právu provést stavbu při umístění sítí v obecních pozemcích, 
vyjádření k záměrům z pozice vlastníka pozemků aj.

Z investičních záležitostí rada městského obvodu:

- rozhodla o uzavření Dodatku č. 1 z důvodu vzniku méněprací a více-
prací v rámci stavby „Stavební úpravy stávajícího objektu a jeho pře-
stavba na bytový dům s pečovatelskými byty v Ostravě Polance nad 
Odrou“ se společností MORYS s.r.o., kdy tímto dodatkem se upravila 
cena stavby na částku 21.948.609,05 Kč bez DPH

- rozhodla o uzavření Dodatku č. 1 z důvodu vzniku víceprací a méně-
prací v rámci stavby „Polní cesty VPC 31.2 a VPC 31.3“ se společností 
COLAS CZ, a.s., kdy tímto dodatkem se upravuje cena díla na částku 
4 944 691,15 Kč bez DPH

- souhlasila s projektovou dokumentací ke stavbě „Gravitační kanaliza-
ce Klimkovice-Polanka ul. 28. října – 1.května“

- rozhodla na základě hodnotícího kritéria nejnižší nabídková cena o 
uzavření smlouvy ve věci veřejné zakázky malého rozsahu na realizaci 
stavby „Rekonstrukce kotelny, objekt jídelny ZŠ“ za cenu 783.345,28 
Kč

- rozhodla o uzavření smlouvy se společností Ostravské komunikace, 
a.s. na opravu místní komunikace J. Krejčího za cenu 521.268,00 Kč 
bez DPH

- rozhodla o uzavření Dodatku č. 1 z důvodu vzniku víceprací v rámci 
stavby „Stavební úpravy obytného objektu č.p.545 Ostrava – Polanka 
nad Odrou se společnosti CONE – STAVITELSTVÍ, a.s., kdy dodat-
kem se upravuje cena díla na částku 13 276,325,33 Kč bez DPH.
Z majetkoprávních věcí např:

- doporučila rada městského obvodu radě města výkup pozemků v rám-
ci rozšíření místní komunikace ul. Příměstská a výstavby chodníku

- doporučila zastupitelstvu městského obvodu výkup pozemků v rámci 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Vážení rodiče,

slavnostní vítání občánků, které bylo přesunuto z 26.9.2020, se 
letos uskuteční dne 10.10.2020 v obřadní síni ÚMOb Polanka 
nad Odrou.
Na všechny rodiče s dětmi se těšíme.

Veronika Woznicová, ÚMOb Polanka nad Odrou

majetkoprávního vypořádání v rámci stavby dálnice D47

- rozhodla v souvislosti se stavebními úpravami objektu č.p.545 snížit 
nájemné uživatelům tohoto objektu

Zastupitelstvo městského obvodu se sešlo na svém 9. jednání dne 
03.06.2020 v malém sále Dělnického domu. Na tomto jednání zastupi-
telstvo městského obvodu:

- vzalo na vědomí se souhlasným stanoviskem plnění příjmů a čerpání 
výdajů v rozpočtu statutárního města Ostravy, městského obvodu Po-
lanka nad Odrou za období leden až březen 2020

- schválilo závěrečný účet statutárního města Ostrava, městského obvo-
du Polanka nad Odrou za rok 2019

- schválilo účetní závěrku statutárního města Ostrava, městského ob-
vodu Polanka nad Odrou za účetní období 01.01.2019 až 31.12.2019

- schválilo převod výsledku hospodaření ve výši 14 617 551,85 Kč

- doporučilo odejmutí pozemků parc. č. 3121/22, 3121/23 a 3894/2 v 
k.ú. Polanka nad Odrou ze svěření městského obvodu do majetku statu-
tárního města Ostrava, neboť se jedná o lesní pozemky, které dle statutu 
města Ostravy nemůže městský obvod spravovat

- rozhodlo o bezúplatném nabytí pozemku parc. č. 3183/6 v k.ú. Po-
lanka nad Odrou v rámci majetkoprávního vypořádání pozemků pod 
místní komunikaci

Jednotlivá usnesení jsou k dispozici na webových stránkách městské-
ho obvodu případně na požádání k nahlédnutí v kanceláři tajemnice 
ÚMOb Polanka nad Odrou.

                                                                                      Z.K.
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KATASTRÁLNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Vlastníkům nemovitostí v katastrálním území Polanka nad Odrou

Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Os-
trava (dále jen „katastrální úřad“) oznamuje všem vlastníkům nemo-
vitostí v katastrálním území (k.ú.) Polanka nad Odrou, že v tomto k.ú. 
bude provedena revize souladu údajů katastru nemovitostí se skuteč-
ným stavem v terénu. Revize se provádí v součinnosti s obcí, orgány 
veřejné moci a podle potřeby s jednotlivými vlastníky. Cílem revize je 
prověření souladu údajů katastru se skutečným stavem v terénu a v pří-
padě nalezení nesouladu jeho odstranění. Při revizi budou zjišťovány 
změny a ověřován dosavadní stav předmětů katastru nemovitostí, např. 
obvody budov, druh a způsob využití pozemku, typ stavby a způsob 
využití stavby. Zásady pro provádění revize údajů katastru jsou stano-
veny v § 35 zákona č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální 
zákon) a § 43 odst. 4 vyhlášky č. 357/2013 Sb., o katastru nemovitostí 
(katastrální vyhláška). 

Projedná se případné sloučení sousedících parcel tvořících jeden ce-
lek, které jsou zapsány ve vlastnictví stejných osob, za splnění určitých 

OZNÁMENÍ O PŘISTAVENÍ KONTEJNERŮ 
NA OBJEMNÝ ODPAD

Ve dnech 5. – 6. října 2020 budou na území městského obvodu Polanka 
nad Odrou přistaveny kontejnery na objemný komunální odpad. Odve-
zeny budou následující den 7. října. Do kontejnerů bude možno uklá-
dat veškerý objemný odpad z domácností: televizory, ledničky pračky, 
koberce, lustry, nábytek apod. Současně žádáme, aby nedocházelo k 
odkládání odpadu mimo plné nádoby, pro odložení většího množství 
odpadu doporučujeme využít druhý den přistavení.

  Do těchto nádob není možné ukládat trávu, větve, stavební suť, nebez-
pečný odpad (barvy, ředidla apod.) a odpad pocházející z podnikatelské 
činnosti. Tento a další odpad, vyjma odpadu z podnikatelské činnosti, 
je možno odevzdat ve sběrném dvoře v Polance nad Odrou, který se 
nachází na konci ul. K Vydralinám.

POLNÍ CESTY VPC 31.2 A VPC 31.3, POLANKA NAD ODROU DOKONČENY

Předmětem projektu bylo vybudování nové komunikace pro za-
jištění obslužnosti nemovitostí na odlehlém místě ul. Na Hrani-
ci. Pozemky a rodinné domy v této lokalitě byly přístupny pouze 
po nezpevněné lesní a polní cestě, v době nepříznivého počasí 
téměř nepřístupné. Nově zde byla vybudována asfaltová komu-
nikace šíře 4m se dvěma výhybnami. Součástí stavby je zajiště-
ní odvodnění celé komunikace formou příkopů, odvodňovacích 
žlabů a vsakovacího objektu.

Ačkoli téhle stavbě nepřálo počasí a složitá geologie, podařilo 
se po letech majetkového vypořádání, přípravě projektu a rea-
lizaci, zajistit přístup do této lokality. Stavební práce prováděla 
firma Colas a.s., a celkové náklady byly cca 5,2 mil.

Roman Mihula

podmínek. Zástupci katastrálního úřadu budou provádět pochůzky v 
terénu a zjistí-li nesoulad či změnu v údajích katastru, projednají osob-
ně s vlastníky způsob odstranění nesouladu. V případě nepřítomnosti 
vlastníka jej písemně katastrální úřad vyzve k předložení příslušných 
listin dokládajících změnu. Zaměstnanci katastrálního úřadu se proka-
zují služebními průkazy.

Zjištěné změny údajů katastru nemovitostí budou sepsány do formuláře 
„Příloha protokolu o výsledku revize“, kde vlastník potvrdí svým pod-
pisem, že byl seznámen se zjištěnou změnou. Přílohy protokolu dolo-
žené listinou, popř. kdy listina není pro zápis třeba, budou sloužit jako 
podklad pro zápis změny do katastru nemovitostí.

Při zjištěném nesouladu je možné prověřit, zda se vlastník tím, že včas 
neohlásil změnu údajů katastru podle § 37 odst. 1 písm. d) katastrálního 
zákona, a nedoložil všechny podklady pro jejich zápis ani poté, kdy byl 
vyzván k odstranění nesouladů, nedopustil již přestupkudle § 57 odst. 1 
písm. d) katastrálního zákona.

POPLATEK ZA PSA

Majitelé pejsků, pokud jste doposud neuhradili poplatek za psa, 
učiňte tak. Poplatek za jednoho psa od nového roku 2020 činí 
180 Kč a za každého dalšího psa taktéž 180 Kč. Pokud máte 
psa v bytovém domě, poplatek činí stejně jak loni 1000 Kč, za 
dalšího psa v bytovém domě se hradí 1500 Kč.

Úhradu poplatku lze uskutečnit v pokladně našeho úřadu v 
Polance nad Odrou každé pondělí a středu: 7.30 – 11.15 hod 
a 12.15–17.00 hod. Případně je možné uhradit poplatek bez 
hotovostně na číslo účtu: 1649327379/0800, variabilní symbol 
1341, za který dopíšete číslo popisnéVašeho domu. Pokud jste 
již platbu odeslali bankovním převodem se starou částkou 120 
Kč poprosíme Vás, aby jste zbylou částku 60 Kč převedli opět 
na stejné číslo účtu pod stejným variabilním symbolem a číslem.

Veronika Woznicová, ÚMOb Polanka nad Odrou
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PO MNOHA LETECH OPĚT POVODEŇ V POLANCE

Jako bychom už všichni zapomněli na rozsáhlé povodně, které v mi-
nulosti nejednou zasáhly naši obec! I vzhledem k posledním suchým 
létům nás to ani nenapadlo. Při pohledu na takřka vyschlou Polančici 
a její přítoky bychom neřekli, že se ještě někdy může vylít a ohrozit 
životy a majetky našich obyvatel. Příroda je ovšem mocná a historie 
se opakuje! Letošní rok byl zatím velmi deštivý a v červnu jsme díky 
tomu zažili po letech opravdovou povodeň! V období 18. – 22.6. to 
bylo poprvé, kdy byla Polančice na třetím povodňovém stupni. Naštěstí 
se vodní tok vylil jen na komunikaci na ulici Sjednocení. O týden poz-
ději v pátek 26.6. po vydatných deštích došlo k vylití Polančice na ulici 
Sjednocení a ulici Nábřežní. Na ulici 1.května naproti pozemku BV 
Techniky byl naplněn silniční příkop napojený do Polančice a došlo k 
vylití na komunikaci. Do 24 hodin probíhaly rozvozy pytlů s pískem k 
ohroženým objektům. Pytlování písku probíhalo v areálu DV Polanka, 
s pracemi pomáhali také mladí házenkáři. Hasiči následně celou noc 
monitorovali výšku hladiny na toku. V sobotu ráno 27.6. voda ustou-
pila, od ranních hodin byl prováděn úklid komunikací a čerpání vody 
ze zahrad. Voda se rovněž držela na ulici U Studánky v místě prvního 
údolí ve směru od Klimkovic. Voda z polí také protekla zahradami na 
ulici K Pile, kde na louce mezi domy vzniklo malé jezero, které pomalu 
odtékalo propustkem pod komunikací K Pile. V neděli 28.6. po bouřce 
se opět vylila Polančice na ulici Sjednocení. V pondělí 29.6. opět pršelo 
a Polančice opět zalila ulici Sjednocení, ale jen do výšky cca 5 cm.

Zdá se to možná neuvěřitelné, ale podle informací z Povodí Odry tekla 
na Polančici  100 - letá voda! Je dobré si připomenout, že už možná 
nemuselo vůbec k vylití dojít, kdyby byly dokončeny plánované úpravy 
Polančice. Projekt protipovodňových opatření na Polančici byl zahájen 
v roce 2009 a stále není dotažen do stavu stavebního povolení! Bohužel 
legislativa, majetková vypořádání, změny územních plánů obcí, kte-
rých se úpravy týkají, to vše jsou faktory, které nám moc nepřejí. Nic-
méně dle posledních informací Povodí Odry bychom snad již v příštím 
roce mohli získat potřebná povolení, alespoň na některé části. Mezi 
nimi je i celý úsek na našem katastrálním území. Došlo by ke zkapa-
citnění koryta, ale především taky k úpravám současných splavů jak u 
školky, tak i u můstku přes ulici Malostranskou.

Naštěstí nebyly škody na majetku díky opatřením, které už byly na 

Polančici provedeny, tak zásadní. Díky pročištění vodního toku v 
horní části Polančice v roce 2013 včetně mostu před bývalou radnicí 
a zároveň díky úpravám lávek (byly zvýšeny) došlo k výrazně větší 
průtočnosti vodního toku! Dále bylo nainstalováno dálkové měření 
průtočnosti Polančice u mateřské školky z dotačních zdrojů Povodí 
Odry. Díky tomuto opatření jsme v pravidelném kontaktu se záchran-
ným systémem Moravskoslezského kraje a již při povodňovém stupni 
číslo dvě je vyslána naše jednotka dobrovolných hasičů k takzvanému 
monitoringu vodního toku. Tímto monitoringem je mimo jiné zajištěno 
pravidelné čištění problémových míst, jako jsou mostky či splavy.
Potvrdilo se, že povodně byly a budou a my nemůžeme nic podceňovat! 
Proto budeme usilovat o dokončení projektových částí a co nejrychlejší 
realizaci povodňových úprav na Polančici a jejich přítoků.

 Dovolte mi zároveň poděkovat především našim hasičům, ale i DV Po-
lanka za okamžitou pomoc s technikou a pískem. Dále našim mladým 
házenkářům z SK Házená Polanka a jejich kamarádům, kteří neváhali 
okamžitě (v noci) dorazit a pomoci právě s pytlováním písku. V nepo-
slední řadě patří poděkování samozřejmě zaměstnancům údržby, ob-
čanům z dotčených lokalit, kteří neváhali pomoci jak při odstraňování 
škod a bahna, tak i při zajištění občerstvení! 

Moc děkuji,
Starosta

DEN OBCE

Složitá doba nám komplikuje život po všech stránkách a nepřehledná 
situace nám nedovolila v letošním roce uskutečnit již mnoho sportov-
ních a kulturních akcí. Když jsme se na konci června rozhodli nepořá-
dat v letošním roce tradiční Polanský krmáš, slíbili jsme si, že na Dni 
obce si vše vynahradíme. A tak i když opatření v boji proti covidu opět 
zpřísňují, tuto akci se nám podařilo uspořádat. Ačkoli nakonec byla 
trochu mimo naplánovaný program i tak jsme si mohli užít 12.9.2020 
Den obce naplno! Dopoledne se uskutečnil za nádherného slunečného 
počasí již 4.ročník charitativního Polanského běhu pro miminka, který 
se opravdu vydařil!

Mnoho nadšených běžců všech věkových kategorií s nadšením a úsmě-
vem běželo pro dobrou věc a pomoc předčasně narozeným dětem. 
Bylo až neuvěřitelné s jakou energií měli pořadatelé vše připraveno 
a v kombinaci s našim Dnem obce byl areál Dělnického domu a jeho 
okolí opravdu plný života! Zároveň proběhl tradiční turnaj v nohejbale 
a odpoledne pak přišly na řadu další atrakce a vystoupení. Vše začala 
Polanecká dechovka, následovalo vystoupení ZUŠ Heleny Salichové, 
Taneční soubor Hlubina, Harry Boyle, Banda delcoffe a Ilona Csáková. 
Proběhla rovněž tradiční výstava spolků v sále Dělnického domu. 

Přestože jsme upustili od některých vystoupení (ZŠ MŠ Polanka) nebo 
soutěže kotlíkových gulášů, myslím si, že se akce vydařila a pomohla 
nám zase na chvíli se bavit a ne jen se stále strašit, co nás čeká. Sa-
mozřejmě je potřeba myslet na zdraví a dodržovat opatření, která jsou 
vydána. Lze jen těžko předvídat co bude dál, proto Vás o uskutečnění 
dalších akcí typu Vánoční strom, plesy atd.  můžeme a budeme infor-
movat vždy v krátkém předstihu před jejich konáním a na základě v té 
době platných opatření.

Starosta
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SPORT I KULTURA JEN PRO ODVÁŽNÉ – 
SLEDUJTE LET SOKOLA…

Po delší vynucené pauze se opět pomalu rozbíhá i spolková čin-
nost TJ Sokol. Naše aktivity sportovní i kulturní se odehrávají 
na místní úrovni, tzn. venkovní akce nepřesahují 1000 účastní-
ků a tréninky v uzavřených prostorech pojmou jen asi 2 desít-
ky sportovců. Proto si vás dovolujeme pozvat k aktivní účasti 
na činnostech, které se uskutečňují v blízkosti vašich domovů. 
Jsme přesvědčeni, že nejlepší ochranou vlastního zdraví je ve-
selá mysl a zdravý duch v souladu s přiměřenou fyzickou ná-
mahou. 

Od 11. září probíhají pravidelné aktivity – stolní tenis a flor-
bal pro děti i dospělé, páteční tenisové lekce pro děti; hodiny 
street dance pro mládež – každý čtvrtek od 17.00; taneční lek-
ce DANCE F!T pro dívky a ženy – každý čtvrtek od 18.30. V 
letošním roce jsme pro milovníky aktivního pohybu, kteří jsou 
zároveň majiteli pejsků otevřeli tréninky sportu s pejsky AGI-
LITY. Průvodkyní je p. Ivana Kozubová, která vás a vašeho 
pejska naučí zdolávat všeliké překážky; kdo máte odvahu a chuť 
tuto aktivitu vyzkoušet, přihlaste se na tel. č. 776 039 043.

Na 8. října připadá PAMÁTNÝ DEN SOKOLSTVA, kdy si 
připomeneme památku tisícovek sokolek a sokolů, kteří oběto-
vali své životy za svobodu našeho státu a národa. V tento den 
také na sokolovně proběhne v 18.00 setkání kulturního klubu 
„Salon u Viery“, na které jste srdečně zváni.

Ve čtvrtek 12. listopadu pak zveme příznivce ochotnického di-
vadla na komedii Erika Schmitta „Enigmatické variace“, kte-
rou sehraje Divadlo Devítka v kině Retrostar od 19.00. Vstu-
penky budou v předprodeji v domě květin Atlas od 15.10.2020.

Bližší informace najdete na www.sokol-polanka.cz a na naší ná-
stěnce před areálem na ulici 1.května.

Motto České obce sokolské: Vedeme Čechy ke sportu a společ-
né aktivitě.

Na společné akce TJ Sokol zve ses. Honová.

HÁZENKÁŘI ODSTARTOVALI NOVÝ ROČNÍK NETRADIČNĚ

Tradiční turnaj v netradičním termínu pořádali polaneční házenkáři 
poslední srpnový víkend. Šestadvacátý ročník mládežnického turnaje 
Polanka Cup 2020 se z důvodů opatření spojených se šířením nového 
koranaviru přesunul z obvyklého druhého červnového víkendu na ko-
nec srpna a změna to byla vskutku úspěšná. 

Navzdory zpřísněným hygienickým opatřením proběhl turnaj v příjem-
né sportovní atmosféře a bez vážnějších komplikací. Ve zcela novém 
sportovním areálu fotbalového hřiště poměřili svoje síly na nadcházejí-
cí sezónu převážně pravidelní účastníci turnaje, neboť celková kapacita 
akce byla v letošním roce organizátory snížena. Našim mladším žákům 
se podařilo dosáhnout na metu nejvyšší a obsadili zaslouženě 1.místo.  
Kvalitní výkon celého týmu podpořilo i individuální ocenění našich 
hráčů ve své věkové kategorii, kdy Lukáš Neuvirt byl vyhlášen jako 
nejlepší střelec a Matyáš Kotala nejlepším brankářem.

Celý turnaj vyvrcholil nedělním finálovým zápasem kategorie mladších 
dorostenců, ve kterém naši hráči dokázali zdolat silný tým HC Zlín 
14:10 a získali zaslouženou zlatou medaili a velký pohár k tomu. Opo-
rou vítězného domácího týmu byl Vojta Prašivka, který zároveň získal 
ocenění nejlepšího střelce turnaje dané kategorie.

Rádi bychom na tomto místě poděkovali za spolupráci všem pořadate-
lům, organizátorům, sponzorům a dalším dobrovolníkům, kteří se po-
díleli na zajištění chodu turnaje a za finanční i materiální pomoc našim 

partnerům, zejména městskému obvodu Polanka nad Odrou, statutární-
mu městu Ostrava, Moravskoslezskému kraji a Základní škole a Mateř-
ské škole v Polance nad Odrou.

Letní program házenkářů však odstartoval již mnohem dříve. Do-
rostenecká kategorie zahájila přípravu v domácích podmínkách již v 
průběhu července a žákovské kategorie začátkem srpna absolvovaly 
každoroční soustředění ve sportovním centru Hadinka u Vítkova. Poté 
následoval přípravný turnaj mladších žáků v jihomoravské Kuřimi a 
druhý turnus příměstského tábora pro naše nejmenší házenkáře.

V nadcházející sezóně 2020/2021 budou jméno Polanky nad Odrou 
reprezentovat družstva v těchto krajských soutěžích: minižactvo (do 
11 let), mladší žáci A a B (do 13 let), starší žáci (do 15 let). Ve star-
ších kategoriích budeme mít zastoupení ve druhých ligách dorostu, a to 
mladší dorost (do 17 let) a starší dorost (do 19 let). Seniorské družstvo 
se účastní severní části 2. ligy mužů Morava. Srdečně zveme všechny 
příznivce a spoluobčany do sportovní haly, ve které se budou konat 
domácí utkání našich družstev dle níže uvedeného rozpisu. Budeme 
rádi za vaši podporu. 

O aktuálních termínech domácích utkání, dosažených výsledcích, stej-
ně jako o dění v našem klubu vás pravidelně informujeme prostřednic-
tvím našich internetových stránek www.hazena-polanka.cz. 

*Házenkáři*
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POZVÁNKA NA PODZIMNÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ HÁZENÉ

SPORTOVNÍ HALA A DĚLNICKÝ DŮM

Po pauze zapříčiněné koronavirem se s květnovým uvolněním vládních opatření areál Dělnického domu ihned zaplnil dětmi a spor-
toviště sportovci.

Z důvodů zrušení mistrovských soutěží probíhaly ve sportovní hale pouze tréninky některých místních a cizích oddílů. V současné 
době se vše vrací do starých kolejí a oba areály začínají být plně využívány.

S ohledem na nepředvídatelný vývoj situace v souvislosti s koronavirem uvádíme předpokládané termíny pro plesovou sezonu 2021 
v Dělnickém domě.

Datum Kategorie Začátek Pozn. / soupeř
neděle 13. září 2020 mladší žáci 9:00 turnaj  
neděle 13. září 2020 starší žáci 13:00 turnaj
sobota 19. září 2020 mladší žáci 8:30 turnaj
sobota 19. září 2020 ml. dorost 12:30 Rožnov p. R.
sobota 19. září 2020 st. dorost 14:30 Rožnov p. R.
sobota 19. září 2020 muži 16:30 Rožnov p. R.
neděle 27. září 2020 st. dorost 16:30 Ostrava
sobota 3. říjen 2020 ml. dorost 16:00 Hranice
sobota 3. říjen 2020 muži 18:00 Luhačovice

neděle 18. říjen 2020 minižáci 8:30 turnaj
neděle 18. říjen 2020 ml. dorost 12:30 Litovel
neděle 18. říjen 2020 st. dorost 14:30 Vsetín
neděle 18. říjen 2020 muži 16:30 Litovel
neděle 25. říjen 2020 mladší žáci 9:00 turnaj  
neděle 25. říjen 2020 starší žáci 13:00 turnaj

neděle 1. listopad 2020 ml. dorost 12:30 Velká Bystřice
neděle 1. listopad 2020 st. dorost 14:30 Žeravice
neděle 1. listopad 2020 muži 16:30 Fr.-Místek B

neděle 22. listopad 2020 mladší žáci 10:30 turnaj  
neděle 22. listopad 2020 ml. dorost 14:30 Ostrava
neděle 22. listopad 2020 muži 16:30 Ostrava
neděle 29. listopad 2020 st. dorost 16:30 Nový Jičín
neděle 6. prosinec 2020 ml. dorost 14:30 Bystřice p. H.
neděle 6. prosinec 2020 st. dorost 16:30 Litovel
neděle 6. prosinec 2020 muži 18:30 MHK Karviná

neděle 13. prosinec 2020 minižáci 8:30 turnaj
Pro aktuální informace sledujte naše webové stránky www.hazena-polanka.cz

Pozvánka na podzimní domácí utkání

správce Sportovní haly a Dělnického domu
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VOLEJBAL

Vážení přátelé, kamarádi a spoluobčané,

rádi bychom vás seznámili s volejbalovou sezónou 2019/2020, našimi 
úspěchy a nejzajímavějšími událostmi ze světa polanského volejbalu.

Našim nejmladším hráčům se letos zadařilo v turnajových zápasech 
barevného volejbalu trojic, a to až do té míry, že si z některých z nich 
dovezli domů medaile.

Na úrovni krajských přeborů letos byly do soutěží přihlášeny naše star-
ší žákyně, kadetky, juniorky a ženy A. Kvůli nařízené karanténě a ná-
slednému ukončení soutěží pro tuto sezónu se skoro žádná ze soutěží 
nestihla dohrát. Jedinou výjimkou byla soutěž juniorek, v níž naše děv-
čata obsadila krásné 3. místo. Holkám i trenérovi patří velká gratulace.
Koronavirus však nepřinesl do soutěží zdánlivě jen negativa, ale ote-
vřel i nové příležitosti. Příkladem je družstvo žen A, které svou sezó-
nu zakončilo na 1.místě a dostalo možnost postoupit do vyšší soutěže. 

Tuto příležitost ženy využily a příští sezónu se budou rvát a obhajovat 
své místo v 2.lize.

Do okresního přeboru byly přihlášeny tradičně ženy B a muži.
Mezi nejzajímavějšími události letošní sezóny určitě patřil Volejbalový 
ples, který po dvouleté odmlce navázal na svou tradici a úspěšně ob-
hájil svou pozici mezi konkurenčními plesy. Na jeho pokračování se 
můžete těšit 30.1.2021. Tímto jste srdečně zváni!

Co se týče tradičních turnajů pořádaných volejbalovým klubem, v 
zimě jsme zorganizovali Mikulášský turnaj žaček a Vánoční turnaj 
pro všechny příznivce volejbalu v Polance. Letní turnaje bohužel byly 
ochuzeny o Rodinný a Generační turnaj, ale například Beach volejba-
lový turnaj, organizovaný týmem žen A, se naopak letos rozrostl. Jeho 
první část se uskutečnila 18.-19.7.2020 a byla určena ženským týmům 
v sobotu a mixům v neděli. Druhá část byla určena ženám a konala se  
22.8.2020.

Po netradiční sezóně už jsou všechny týmy odpočaté a připravené po-
kořit své dosavadní výsledky. Vrcholem letních příprav na sezónu bude 
i soustředění, které se pro družstva žaček a přípravky bude konat na 
Setině, pro juniorky v naší sportovní hale a pro ženy A na Dolní Bečvě.
Všem našim týmům přejme do nové sezóny ještě víc sportovních úspě-
chů, radost ze hry, bezva partu a trpělivé trenéry, bez jejichž práce a 
obětavosti by se naše volejbalové fungování neobešlo.

Závěrem nám dovolte poděkovat všem hráčům, trenérům, funkcioná-
řům a rodičům, kteří věnují svůj volný čas rozvoji polaneckého volej-
balu, a velký dík patří také všem sponzorům a partnerům, mezi něž 
patří především městský obvod Polanka nad Odrou, Magistrát města 
Ostravy a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, bez nichž 
bychom nemohli naše cíle realizovat.

Všechny informace o dění našeho klubu najdete na: http://volejbal-po-
lanka.cz/
	

Polanečtí volejbalisté

ROZPIS DOMÁCÍCH UTKÁNÍ SEZÓNA 2020-2021
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ČINNOST HASIČŮ V ROCE 2020 

Rok 2020 jsme po loňských volbách výboru SDH započali již s 
novým osazenstvem. Na tento rok byl připravený propracovaný 
plán práce, který byl plný zajímavých aktivit. Bohužel jsme se 
i my museli omezit kvůli covid-19 a tak spoustu akcí jsme mu-
seli zrušit. Co jsme ale omezit nemohli, jsou naši jubilanti, ke 
kterým chodíme poblahopřát a předat malý dárek. Během tohoto 
roku jich máme rovnou několik. Bohužel i smutné události se u 
nás stávají, a tak se naši členové letos zúčastnili i pohřbu našeho 
dlouholetého člena. 

Hned po rozvolnění opatření jsme se rozhodli uspořádat alespoň 
pár aktivit z našeho plánu, které bylo možné realizovat.

Dne 4. července jsme se rozhodli uspořádat akci s názvem „Po-
lanský sběr šrotu“. Smyslem celé akce bylo ulevit spoluobča-
nům od nepořádku a trochu si vylepšit náš rozpočet. Akce se zú-
častnilo 8 členů našeho sboru. Na odvoz se nám přihlásilo tolik 
lidí, že jsme museli povolat traktor s vlečkou, který zapůjčil pan 
Martin Múčka. Tímto bychom také chtěli panu Múčkovi podě-
kovat. Celkem se nám za 4 hodiny podařilo nasbírat a odvézt 2 
740 kg starého železa.

V neděli 5.7. 2020 jsme s mladými hasiči vyrazili na výlet u pří-
ležitosti dne dětí. Zúčastnilo se 8 dětí z našich řad + dvoučlen-
ný dospělý doprovod. Počasí nám vyšlo více než skvělé a tak 
jsme si to pořádně užili. Cestu tam i zpět jsme podnikli žlutým 
vlakem. Cestovali jsme, a některé děti jistě poprvé, i metrem. 
V Zoo jsme se svezli lanovkou a mimo jiné jsme otestovali i 

rychlost našich mladých hasičů na běžecké dráze. Prostě krásný 
den v krásné Zoo Praha.
Dne 7.7. 2020 se nám díky našim příznivcům na Facebooku  
podařilo vyhrát v soutěži se společností Kärcher mokro-suchý 
vysavač NT 50/2 Me Classic Edition, který je hlavně určen pro 
drobné odstranění vody z podlahy budov.
V sobotu 22. srpna jsme nově uskutečnili letní večírek za hasič-
skou zbrojnicí. Pro hosty byla připravena i bohatá tombola, ve 
které bylo mimo jiné i možno vyhrát sud piva nebo živé selátko. 
Večer s dobrou zábavou pokračoval až do pozdních nočních ho-
din a tak děkujeme vám všem, kteří jste na tuto povedenou akci 
našeho sboru přišli.

Ještě letos plánujeme tradiční drakiádu, která se má uskutečnit 
10. října a také říjnový jednodenní autobusový zájezd s projížď-
kou lodi po Slezské Hartě, prohlídku na hrázi na Kružberku, 
návštěvu pivovaru v Bruntále, exkurzi u profesionálních hasičů 
v Opavě a návštěvu poutního místa Maria Skála ve Spálově.

O akcích již už konaných i plánovaných se dozvíte na našich 
webových stránkách www.sdhpolanka.cz   nebo na facebooku 
Sbor dobrovolných hasičů Polanka nad Odrou.

Těšíme se na další setkání s vámi.	
D.C.

DRAKIÁDA

Sbor dobrovolných hasičů v Polance vás zve na tradiční „Dra-
kiádu“, která se uskuteční v sobotu 10. října od 15 hodin na poli 
pod sběrným dvorem v Polance. Bude se soutěžit o nejlepšího 
doma vyrobeného draka a o největšího létajícího draka. Dále se 
můžete těšit na prohlídku hasičské techniky, na opékání buřtů a 
na další občerstvení. Za deštivého počasí se akce konat nebude.
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V POLANCE NAD ODROU 

si vás dovoluje pozvat na autobusový zájezd a na plavbu lodí po přehradní nádrži Slezská Harta, exkurzi do pivovaru Hasič v Bruntále 
a na další místa. 

Plán zájezdu konaného v sobotu 24. října 2020:

Odjezd z autobusové zastávky Hraničky v 7.30 hod. směr Opava, návštěva profesionálních hasičů, v 10.30 hod. plavba lodí po přehradní nádrži 
Slezská Harta na cca 70 minut. Ve 12.30 hod. společný oběd spojený s exkurzí v pivovaru Hasič v Bruntále. Po společném obědě a exkurzi odjezd 
na procházku po hrázi přehradní nádrže Kružberk na cca 30 minut. V 16.30 hod. odjezd na poutní místo Maria Skála ve Spálově, po kterém bude 
následovat poslední zastávka na malé občerstvení v restauraci Dělnický dům v Odrách. Tam si občerstvení každý vybere dle nabídky. Po 19.30 
hod. odjezd do Polanky s předpokládaným příjezdem kolem 20.15 hod.

Cena zájezdu zahrnuje: autobusovou dopravu, lodní lístek, vstupné na exkurzi a ochutnávku v pivovaru Hasič. Zde je možno zajistit polední menu 
za zvýhodněnou cenu 110,- Kč v pivovarské restauraci. Každý zájemce o menu si musí vybrat 1 jídlo z nabídky, nahlásit při přihlášce a současně 
si je předplatit.
Drůbeží vývar,		
č.1. Pivní guláš, houskový knedlík, 
č.2. Smažený  řízek, bramborový salát
	
Závazně se přihlásit a zaplatit zájezd je možno u starostky SDH paní Dagmar Cágové tel. 737 957 567 nejpozději do 10. října 2020. Pokud po tomto 
termínu nebude naplněna kapacita autobusu v minimálním počtu 40 zájemců, jsme nuceni tento zájezd zrušit a vybraná částka bude zájemcům 
vrácena osobně do 2 týdnů v plné výši.

Nezapomeňte na režimové opatření Covid-19 v Moravskoslezském kraji (od 1. září do odvolání), které informuje o povinnosti nosit roušky ve 
vytypovaných objektech a v dopravě.  
Výbor SDH Polanka

POVODEŇ V POLANCE V ROCE 2020

Letos se u nás hasičů rozhodně nedá říct, že je období sucha. Zásahová 
jednotka měla letos od 18. června do 7. září už 18 výjezdů, které se 
týkaly velké vody v Polance a blízkém okolí. Je proto třeba se zmínit o 
jednom z největších a nejnáročnějších výjezdů letošních záplav.

V pátek 26.6. v 18:25 byla jednotka povolána k monitoringu toku 
Polančice, která v důsledku prudkých dešťů a nasycení půdy vodou 

vystoupala za 20 minut na 2. povodňový stupeň. V 18:30 již byla Po-
lančice na 3. stupni a nadále stoupala. Monitoring se tak proměnil na 
ochranu osob a majetku. Celá jednotka se přesunula do areálu DV Po-
lanka nad Odrou, kde starosta obce zajistil 11 tun písku, pytle a dal-
ší dobrovolníky na pytlování písku. Polančice mezitím stále stoupala 
a zatopila ulice Sjednocení a Nábřežní. Než dorazily pytle s pískem, 
prošli jsme zatopené ulice a zjistili, kde je potřeba je použít. Na po-
moc nám přijel nakládač JCB, který se mohl brodit vodou a navézt 
pytle blíže k místům určení. Po zajištění rizikových míst se promočená 
a vyčerpaná jednotka stáhla do hasičské zbrojnice, kde na nás čekal 
teplý guláš, káva a čaj. Po vysušení, převlečení a občerstvení byl čas 
na krátký odpočinek. Někteří členové tento čas využili a krátce si na 
lavičkách zdřímli. Polančice mezitím vystoupala na 3. povodňový stu-
peň (extrémní povodeň) a svým průtokem 21,4 m3 a výškou hladiny 
251 cm pokořila stoletou vodu. Během noci nezbývalo nic jiného než 
čekat, až začne hladina klesat a provádět pravidelný monitoring. Ráno, 
když začala voda opadat, začalo odčerpávání vody ze sklepů a zahrad 
rodinných domů, z komunikací, následné čištění od naplaveného bahna 
a jiných naplavenin. Čištění probíhalo až do pozdních nočních hodin 
s krátkými přestávkami na snídani a oběd. Po pověšení hadic, umytí a 
uklizení techniky a po vybavení zásahových vozidel k dalším zásahům, 
byla celá akce „rozpuštěna” kolem jedné hodiny v neděli 28.6. Zásah 
tedy trval nepřetržitě bezmála 31 hodin. 

Ještě jednou děkujeme všem dobrovolníkům a zaměstnancům obecního 
úřadu za pomoc.
                                                                                                               

velitel JSDH Polanka, Ondřej Cága
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MAŽORETKY MK BALLERISIMO HLUČÍN SBÍRAJÍ ÚSPĚCHY, 
MEZI NIMI I DOMINIKA NÁVRATOVÁ ZE ZŠ POLANKA NAD ODROU!

I přes to, že letošní sezóna mažoretkového sportu byla v důsledku ko-
ronavirové pandemie pozastavena, zvládly se mažoretky z klubu MK 
Ballerisimo Hlučín zúčastnit dvou významných soutěží. Klub Balleri-
simo Hlučín navštěvuje i Dominika Návratová z Polanky nad Odrou. 
Dominika je účastnicí mnoha celostátních i mezinárodních soutěží. 
Mimo medailí z mistrovství má na svém krku například zlatou medaili 
z prestižní mezinárodní soutěže v mažoretkovém sportu Memoriál Ji-
řího Necida, a to dokonce v kategorii jednotlivců, tedy sólo s hůlkou. 
Domča tancuje jak v choreografiích s hůlkou, tak i s třásněmi. Loňský 
rok byl pro ni díky přestupu do hlučínského Ballerisima víc než úspěš-
ný. Ani v letošní sezóně tomu nebylo jinak. I přes to, že se mažoretky 
z úspěšného klubu MK Ballerisimo Hlučín stihly zúčastnit pouze dvou 
soutěží, na obou bodovaly a patřily k nejlepším týmům. Dominika Ná-
vratová si z těchto dvou soutěží odvezla celkem 10 medailí. Všechna 
její soutěžní vystoupení tak letos byla korunována medailovým oceně-
ním. Dominika závodí dokonce v pěti choreografiích, tomuto krásnému 
sportu se věnuje již od školky. Zlomová pro ni byla právě sezóna 2019, 
kdy přestoupila do klubu MK Ballerisimo Hlučín.
 
Domča má před sebou slibnou budoucnost a kariéru v mažoretkovém 
sportu. Díky její píli, každodennímu tréninku a zodpovědnému přístupu 
je Domča již nyní velmi nadějnou sportovkyní. To vše pod záštitou a 
zázemím největšího klubu mažoretkového sportu na Hlučínsku. 

MK Ballerisimo Hlučín je sportovní klub, který se v Hlučíně věnuje již 
5 let mažoretkovému sportu. Děvčata od 4 let zde trénují nejen práci 
s hůlkou a třásněmi, ale také gymnastiku, baletní průpravu a tanec. To 
vše totiž potřebují, aby uspěly v moderním mažoretkovém sportu. Ten 
je v dnešní době již zcela jiný, než ho známe z dřívějška. Dechovou 
hudbu vystřídala moderní hudba, uniformované kroje nahradily mo-
derní kostýmy plné třpytu a lesku. Mažoretky MK Ballerisimo Hlučín 
právě přijímají všechna děvčata, která by chtěla patřit do rodiny Balle-
risima. Pokud hledáte pro svou dcerku moderní dívčí sport, skvělou 

partu kamarádek, zkušené trenérky a rodinnou atmosféru klubu, je pro 
vás MK Ballerisimo Hlučín tou správnou volbou. Ballerisimo přijímá 
všechna děvčata od 4 do 15 let, které rády tancují a nevydrží dlouho 
sedět! Náborové tréninky se konají - každé úterý od 16:00-17:30 v tě-
locvičně ZŠ dr. M. Tyrše v Hlučíně. Kapacita míst v klubu je omezená, 
s přihlášením tedy neváhejte. 

Více informací získáte na webu klubu: 
www.ballerisimo.cz. Těšíme se na vás!

OD TATIER K DUNAJU 2020 

… závod dlouhý 345 km se startem v Demänovské Dolině a cílem v 
Bratislavě, kterého se zúčastnily i závodnice z naší obce Lenka Stry-
ková, Jana Lauterbachová, Martina Procházková a Kristina Frýzova. 
Všechny závodnice reprezentovaly naši obec i v rámci Vesnických 
sportovních her.

Když se sejde 12 běžkyň a v kartách jim vyjde, že na tomto závodě 
budou stát na stupních vítězů, tak není cesty zpět a zlato je doma. Loni 
mě napadlo pod stromem v cíli v Bratislavě vytvořit ženský tým a užít 
si tento štafetový závod znovu. Rok se s rokem sešel a ono se to poved-
lo. Cesta byla dlouhá, tréninky byly náročné, ale vytvořily jsme partu 
běžkyň, která se od sobotního rána postupně střídala na trati po cca 10 
km až po 29 hodinách a 3 minutách společně protnula cílovou pásku. 
Od pořadatelů vždy dostane každý tým na základě nahlášených časů na 
10 km tabulku, za kolik má zaběhnout daný úsek na závodě, bere se v 
potaz převýšení, únava atd. No, když jsme viděly ty časy, tak jsme si 
řekly, že se někdo spletl, a že to nemůžeme zaběhnout (celkový čas na 
trati nám vypočetli na 29:48) a my jsme to ještě o 45 minut zrychlily, 
průměrné tempo dělá 5:03 min/km.

V pátek společně odjíždíme 2 auty do Nízkých Tater, kde máme zajiš-
těno ubytování na 1 noc. Auta mají pracovní název „auto č.1“ s řidičem 
Pavlem a „auto č.2“ s řidičem Tomášem. Jim patří obrovský dík, že byli 
celou dobu v pohotovosti, vozili nás celou dobu, hecovali, poslouchali 
ty „ženské“ řeči.

Z pátku na sobotu se ještě máme šanci vyspat, ale v sobotu v 09:15 
vyráží Raduš na svůj první úsek a začíná běžecký kolotoč pro auto č.1. 
Po cca 10 km předává „štafetový kolík“, kterým je čip, Hance a pak 
se točíme dál … já, Ivča, Marťa, Janča. Ve 14:35 štafetu přebírá auto 
č.2 a postupně běží Natálka, Kristina, Alča, Evča, Petra a Lenka až do 
19:07. My z auta č.1 jedeme na oběd a pak na místo předávky, kde 
opět přebereme štafetu. Máme čas si na chvíli lehnout do trávy, ale 
trošku se kazí počasí, začíná pršet, dokonce i bouřit, ale závod pokra-
čuje, běžci se střídají, jen odpočinek je buď v autech nebo někde pod 
střechou. Od 19:00 začíná běžecká šichta pro č.1, postupně se točíme, 
přejíždíme, povzbuzujeme se navzájem, Ivča bojuje s migrénou, ale 
boj vyhrává a běží. Tento čas až do 23:48 mají holky a řidič z č.2 pauzu 
na jídlo, krátký odpočinek, no a pak zase běží a my můžeme aspoň na 
chvíli zalehnout na hřišti v Komjaticích do spacáku, abychom ve 04:41 
zase přebraly čip. A dalších 5 hodin běžíme postupně my, druhé auto 
odpočívá a v 09:48 přebírá naposledy štafetu na posledních 42 km, je 
to o 35 minut dříve, než nám pořadatelé vypočetli. My máme splněno 
a jedeme je čekat do Bratislavy. Holky bojují, drží náskok, dokonce 
ho ještě zvětšují a Lenka D. přibíhá na Tyršovo nábřeží v Bratislavě v 
14:18, posledních 100 metrů běžíme už všechny společně a užíváme 
si tu radost, protože víme, že nás ty další ženské týmy nemají šanci 
předběhnout. Slavíme, připíjíme si šampusem, užíváme si vyhlášení a 
nechápeme, že to tak rychle uteklo, že jsme to dokázaly a jsme první. 
Popsat tady celý víkend by dalo na slohovou práci, tak jen pár střípků 
… Kristina: „To jste mi měly říct, že si mám vzít horolezeckou výba-
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SKAUTSKÝ TÁBOR 2020 - A PŘECE BYL!

Pandemie způsobená novým typem koronaviru přiměla vládu zavést 
mnohá opatření. Velmi ohroženo bylo mj. pořádání táborů v období 
letních prázdnin. Jelikož se takováto akce nedá připravit během týdne, 
i přes panující nejistotu jsme táborový program začali plánovat. A že to 
nebylo úplně jednoduché- osobní účast na táborových radách musely 
částečně nahradit počítače a mobily. Velkou úlevou proto bylo, když 
nakonec bylo pořádání těchto akcí povoleno. 

Samotný tábor se uskutečnil od 18.7. do 1.8. na stejném místě jako 
loni, v Dědově poblíž Teplic nad Metují. Letošním motivem byl Harry 
Potter, postava ze světoznámých knih od J. K. Rowlingové. Aby bylo 
minimalizováno riziko nákazy, po celou dobu panovala zpřísněná hy-
gienická opatření. Před odjezdem ze svinovského nádraží musela být 
každému účastníkovi změřena teplota a poskytnuta desinfekce rukou. 
Tu bylo zapotřebí rozmístit i po tábořišti pro maximální dodržování hy-
gieny. Rutinou se rovněž stalo každodenní měření teploty. Notně byly 
omezeny činnosti, kterými se děti podílí na chodu tábora, včetně mytí 
nádobí. Ty přešly pod povinnosti vedoucích. 

Po „vstupní prohlídce“ jsme nasedli do vlaku, který nás zavezl do Čes-
ké Třebové. Další přestup jsme absolvovali v Chocni, odkud již jel vlak 
přímo do Dědova. Po vybalení následovalo seznámení s táborovým 
řádem a zahájení tábora, po kterém proběhlo rozřazování dětí do 4 dru-
žin-kolejí Nebelvír, Mrzimor, Havraspár a Zmijozel. Jejich celotáboro-
vým úkolem bylo sbírat body za hry, soutěže a ostatní činnosti. Nejlépe 
bylo hodnoceno nalezení viteálů, předmětů, které bylo nutno v rámci 
kouzelnického světa zničit. 

Téměř každý den se kromě her uskutečnila výuka skautské praxe (his-
torie, zdravověda atd.) a kouzelnické vyučování, během něhož se mj. 
vysvětlila pravidla oblíbeného kouzelnického sportu- famfrpálu. V po-
lovině tábora bylo samozřejmostí zapálení slibového ohně.

K táboru neodmyslitelně patří i výlety do okolí. Jelikož bylo použití ve-
řejné dopravy táborům omezeno jen na příjezd a odjezd, po roční pauze 
jsme si zopakovali cestu na nedaleký vrch Ostaš. O několik dní později 
jsme se vypravili prozkoumat okolí Dědova. Protože bylo po většinu 
tábora krásné počasí, neváhali jsme toho využít a se staršími skauty 
jsme jednu noc strávili mimo tábořiště a spali pod širákem. 

I díky nabitému programu tábor rychle ubíhal a den odjezdu se přibli-
žoval čím dál tím více. Předposlední den byl ve znamení pokladové hry 
a úklidu. Večer proběhlo vyhlášení bodování družin a bodování stanů. 
Po noci následovalo balení věcí, slavnostní ukončení tábora a odchod. 

Letní tábor 2020 byl podpořen z rozpočtu Moravskoslezského kraje v 
rámci projektu „Skauti ze střediska Polanka nad Odrou jedou na tábo-
ry“ z dotačního programu „Podpora volnočasových aktivit pro mládež 
v roce 2020“.

Chceš se také ty stát skautem? Navštiv jednu z našich schůzek! Stále 
přijímáme nové členy ve věku 5 - 15 let. Scházíme se v areálu Dělnic-
kého domu (budova šaten). Více informací na www.skautpolanka.cz.
HOLKY 2. - 5. třída  - Veverky  pondělí 17:00-18:30
KLUCI od 6. třídy - Zkoumáci  středa 16:30-18:00
BENJAMÍNCI (do 7 let) - Tarbíci  čtvrtek 16:30-17:30
KLUCI 2. - 5. třída - Křováci   pátek 16:00-17:30

Vojtěch Fešar

vu, že to bude takový krpál“. Raduš: „Přeložit prosím výrazy – popod, 
ponad, železničné priecestie“. Janča: „Z kopce to běží samo, z kopce 
se odpočívá“ – poté, když Kristin řekla, že jí bolí stehna ze seběhu. V 
neděli ve 4:00 ráno si posíláme fotky, kdo má větší „pořádek“ v autě 
po 19 hodinách, kdy je v něm 6 bab. Odpočíváme na karimatkách pod 
přesahem střechy u koliby, aby na nás nepršelo a do Marti málem na-
couvá auto, naštěstí tam byl chodník a řidič si toho všiml. Hecujeme 
se s ostatními týmy. Počítáme skóre, kolik jsme na svém úseku před-
běhly běžců a jestli si dovolil někdo předběhnout nás. Unavené nohy 
chladíme v potocích, řekách, někdo dělá stojku, někdo se protahuje na 
karimatce. Když Janča do seznamu na závod napíše, že oblečení má 
být zabalené na každou etapu v pytlíku z Ikei a barevně sladěné, tak si 
pytlíky všechny koupíme a Alča se krásně sladí od hlavy k patě. Já si 
zapomenu na svůj večerní úsek dát telefon do sáčku a začne krápat, tak 
je třeba zrychlit a dát si osobák na 10 km.

Těch zážitků je hodně, atmosféra skvělá, povzbuzování od ostatních 
týmů, v hodně vesnicích i od místních obyvatel. Chtěla bych poděkovat 

firmě Puravia, že jsme mohly běžet pod její záštitou, děkuji řidičům 
Pavlovi a Tomášovi za bezpečnou přepravu během celého víkendu, dě-
kuji holkám, že do toho šly, že se stejně jako já celý víkend řídily hes-
lem „K***a musíš běžet“, že ze sebe vydaly maximum a někdy i víc, že 
jsme vytvořily skvělou partu a už nyní se těším na další naše společné 
výběhy, protože tímto závodem to neskončilo, ale teprve začalo. A také 
děkuji všem, kteří jste nás povzbuzovali, fandili, sledovali nás. A velký 
dík patří organizátorům, že v této zvláštní době závod uspořádali, per-
fektně připravili, vyznačili trasu a příští rok se těšíme na startu.
Složení týmu:

Lenka Stryková, Radmila Michalová, Hana Krahulová, Ivana Gróffo-
vá, Jana Lauterbachová, Martina Procházková, Kristina Frýzova, Na-
tálie Kapcalová, Alena Sobková, Lenka Dedková, Petra Bálková, Eva 
Horsinková
	

Lenka Stryková a Martin Sýkora
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DESET LET PARTNERSTVÍ ŠKOL

V období měsíce května se pravidelně realizovaly výměnné pobyty 
žáků a pedagogů partnerských základních škol z Polanky nad Odrou 
a ze sídliště KVP v Košicích. Letos by uplynulo deset let spolupráce. 
Bohužel, pandemie koronaviru toto významné výročí neumožnila v 
měsíci květnu důstojně oslavit a analyzovat. Partnerství bylo  zaměře-
no především na poznávání různých aspektů Moravskoslezského kraje, 
okolí Ostravy a naopak na Slovensku to byly Košice a blízký region. 
Trasu z Ostravy do Košic nebo v opačném směru jsme využili k pro-
hlídce významných lokalit, např. Strečno, Vysoké Tatry, Levoča, Spiš-
ský hrad, Archeopark v Chotěbuzi a dalších zajímavých míst. Každý 
pobyt byl jinak tematicky zaměřen. Postupně jsme se věnovali kultur-
ním památkám, historii, folklóru, technickým zajímavostem, význam-
ným osobnostem daných regionů, geografii obou oblastí, zvláštnostem 
fauny a flóry. Nedílnou součástí byly i sportovní a vědomostní soutěže. 
Také jsme porovnávali úroveň znalosti žáků z učiva některých obo-
rů odpovídajících ročníků obou škol. Realizovalo se to formou testů, 
které byly dopředu připravené. Na podzim v roce 2017 se uskutečnil 
několika denní výjezd části pedagogického sboru do Košic. Partnerská 

Klub rodičů a přátel
Polanka nad Odrou

UŽÍVEJ SI S RODINOU
V POLANCE NAD ODROU!!!

Vážení rodiče, milé děti,

rádi bychom vás informovali o akcích
pořádaných Klubem rodičů do konce roku
2020.

Vzhledem ke koronavirovým událostem jsme
byli nuceni omezit již naplánované akce na
minimum.

www.krpspolanka.cz
        @KlubRodicuAPratelSkoly

NAPLÁNOVANÉ AKCE:

16.10.2020
STEZKA ODVAHY

Strašidla pro bojácné i nebojácné děti
i dospělé

5.11.2020
POLANSKÉ SVĚTÉLKOVÁNÍ

Lampiónový průvod s překvapením
na konci

24.11.2020
KOUZELNÝ ADVENT

aneb
hravé vánoční tvoření

Rádi mezi nás přivítáme nové členy – rodiče či
přátele, kteří mají smysl pro humor a ochotu

pomoci při organizování našich akcí

škola nám ještě zajistila návštěvu maďarského města Sárospatak, kde 
v období 1650 až 1654 působil J. Á. Komenský. Podle historických 
pramenů bylo školství v té době na velmi nízké úrovni. Školu navště-
vovaly jen děti z bohatých rodin, které se nerady učily. Komenský pro-
to zde napsal knihu Orbis pictus (Svět v obrazech), aby tyto žáky pro 
učení nadchnul. Naopak skupina košických pedagogů navštívila školu 
v Polance a posléze Beskydy a Ostravu.

Kromě aktivit se žáky jsme také spolupracovali v oblasti gastronomie. 
Během několika výměn s námi odjely i vedoucí kuchyně a kuchařka, 
aby se realizovaly Dny české nebo slovenské kuchyně. Jaký to mělo 
význam? Chtěli jsme ukázat žákům zvláštnosti a typická jídla obou ku-
chyní a také porovnat stravovací úroveň v obou školách.

Jedním z cílů byla také snaha seznámit žáky se základy slovenštiny na 
jedné straně a češtiny na druhé straně a porozumění vybraných pojmů. 
Celá řada účastníků mladé generace již příbuznost jazyků nevnímá. 

Pozitivní na partnerství obou škol bylo to, že žáci našli nové kamarády 
a již nezávisle na škole udržují trvalá přátelství. Za dobu spolupráce se 
statisticky  těchto výměnných pobytů přímo zúčastnilo  okolo 200 žáků 
z každé školy. Samozřejmě to mělo vliv i na ostatní. Město Ostrava a 
Košice jsou partnerská města. Díky tomu byli žáci v některých letech 
přijati i náměstky primátorů obou měst.

RNDr. Josef Teper
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SLOVO ŘEDITELE

Vážení čtenáři, ani jsem Vám nestačil popřát hezkou dovolenou a už 
jsme na prahu školního roku 2020/2021, do kterého jsme snad všichni 
vstoupili s vidinou „lepších zítřků“.  Na základě reakcí rodičů a učitelů 
se domnívám, že si nikdo z nich nepřeje opakovat situaci s distanční 
formou výuky. Přestože jsem přesvědčen, že naše škola zvládla dis-
tanční formu vzdělávání nadprůměrně dobře, lhal bych, kdybych nepři-
znal, že odhalila i nedostatky spojené především s technickou stránkou 
věci a ochotou některých žáků se na dálkové formě vzdělávání podílet. 
Někteří tak neměli prázdniny jen dva měsíce, ale mnohem déle. Nove-
lizací školského zákona tomu nastal utrum, protože od školního roku 
2020/2021 je účast na distančním způsobu výuky pro všechny žáky 
povinná. Technické zabezpečení se nám snad částečně podaří vyřešit 
i díky mimořádnému finančnímu příspěvku na obnovu informačních 
technologií. Doufejme, že situace spojené výhradně s výukou na dálku 
se budou opakovat co nejméně. Na škole totiž nejde jen o vzdělávání, 
ale i o společné zážitky a sociální kontakt mezi žáky, což distanční 
forma studia nahradit nemůže. Na druhou stranu ovšem rozšířila škole 
obzory v užívání informačních technologií a zvýšila počítačovou gra-
motnost učitelů i žáků.

Mimořádná opatření pochopitelně zbrzdila nejen výuku, ale i záměry 
školy plánované na dobu letních prázdnin, proto rekonstrukce plynové 
kotelny školní jídelny začala až na začátku září. Vše ale bylo připrave-
né tak, aby samotný proces neovlivnil její chod.  V létě se opět rozběhla 
revitalizace vnitřních dveří hlavní budovy základní školy. V mateřské 
škole proběhly drobné stavební úpravy spojené s opravou vnitřních 
zdí. Po dobu prázdnin měly ale i paní učitelky z mateřské školy na-
pilno, protože chystaly vše potřebné pro otevření nové třídy Delfínků. 
V souvislosti s novou třídou a nástupem některých paní učitelek na 
mateřskou dovolenou jsme přijali do učitelského sboru mateřské školy 
celkem čtyři nové kolegyně. Snad se všem bude v naší školce líbit. Zá-
roveň jsem velmi rád, že jsem na začátku nového školního roku mohl v 
mateřské škole přivítat i její bývalou ředitelku, paní Pavlu Nevímovou, 
která bude rovněž působit jako pedagožka.

Pedagogický sbor základní školy je stabilní, ale postupem času se mu 
nevyhýbá generační obměna. Letos jsme se bohužel rozloučili s paní 
učitelkou Mgr. Zdenkou Davidovou, i když by jí důchodový věk asi 
nikdo nehádal. Těžko bychom počítali množství dětí, kterému se věno-
vala za dobu své dlouholeté pedagogické praxe. Nejen jim, ale i svým 
kolegům byla vzorem trpělivé a svědomité učitelky, spolehlivého a 
vyrovnaného člověka. Na prvním stupni posílil učitelský sbor kolega 
Mgr. Emil Morav, který na škole nebude působit pouze jako učitel, ale 
také jako koordinátor environmentální výchovy.

Do nového školního roku jsme vstoupili s novým školním vzdělávacím 
programem. Přibyly předměty jako anglický jazyk v prvním a druhém 
ročníku a pro šestý i sedmý ročník praktikum z fyziky a praktikum z 
přírodopisu. Dále jsme zavedli dělení výuky cizích jazyků na menší 
skupiny žáků. Jsme přesvědčeni, že nový program výrazně zatraktivní 
výuku, podpoří kvalitu poskytovaného vzdělání a zároveň lépe využije 
odborné učebny, kterými škola disponuje.

Navzdory opatřením, která byla spojena s nástupem dětí zpět do škol, 
jsem velmi rád, že jsme 1. září mohli ve škole slavnostně přivítat 34 
prvňáčků i za přítomnosti jejich rodičů. Letošní slavnostní přivítání 
bylo po všech těch koronavirových úskalích o to příjemnější a přeji 
nám všem, tedy dětem, jejich rodičům i učitelům, abychom podobných 
pěkných zážitků během podzimu i celého školního roku měli ještě 
mnoho. 

RNDr. Patrik Molitor, ředitel školy

SOUTĚŽE VE TVŮRČÍM PSANÍ

I když je v naší škole rok co rok věnována slohovým soutěžím 
velká pozornost, tak nezvyklý průběh 2. pololetí loňského škol-
ního roku této disciplíně vyloženě nahrál.

Vynalézaví organizátoři přišli letos s množstvím zajímavých té-
mat a o výzvy k přemýšlení rozhodně nouze nebyla. Za všechny 
jmenujme alespoň Střet světa aneb Důležitý okamžik v mém 
životě, v současnosti velmi skloňované Sítě, mnohoznačné téma 
O čarovné vodě, stále aktuálnější Bezpečnost v on-line světě a 
alarmující fenomén Nomofobie. Některá témata dostala díky 
koronavirové krizi ještě další, předem zcela netušený rozměr. 
Mladí autoři pak měli na výběr z pestré palety slohových útva-

rů. Při distanční výuce bylo pro pedagoga vedení žáků tentokrát 
mnohem náročnější. U žáka zase hrála roli míra kreativity, bo-
hatství jeho slovní zásoby a zvláště ochota o zadané problema-
tice přemýšlet.

Žáci základní školy si teprve svůj osobitý styl psaní hledají, 
mnozí v sobě začínají svůj skrytý literární talent pomalu obje-
vovat. Někteří psali přímo s ambicemi porotu zaujmout, pro jiné 
mohla být tvorba v době karantény úlevou, odpočinkem, mož-
ností, jak si utřídit myšlenky, a příležitostí, jak si některé věci 
uvědomit a pojmenovat je. V každém případě loňské slohové 
práce byla radost číst.

Loučící se dlouholetá pedagožka Mgr. Zdenka Davidová
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JANA DLUHOŠOVÁ – OCENĚNÝ TEXT

Půlka Pepy ve škole,
druhá doma na stole.

Pepa cítí velký stres,
není ve své kůži dnes.

Dnes to není vůbec on,
zapomněl si telefon.

Na sebe se strašně zlobil,
že si s sebou nevzal mobil.

Bez mobilu ani ťuk,
jinak je to hodný kluk.

Neusedí, panikaří,
vůbec nic se mu nedaří.

Obličej má nakyslý,
protože je závislý.

Furt se vrtí, skoro skáče,
potřebuje dotykáče.

Necinkla mu žádná zpráva,
fobie mu zabrat dává.

Nikdo mu dnes nezavolá.
„Ať už, sakra, skončí škola!“

Dopoledne bez vibrací,
je mu špatně, skoro zvrací.

Hrozná minuta je každá.
Vyřeší to sebevražda?

Bez smartphonu nechce žít.
K lékaři by on měl jít!

Jana Dluhošová

TOMÁŠ NOVOTNÝ – VÍTĚZNÝ DOPIS

Polanka 23. března 2020
Milá babičko,

srdečně Tě zdravím a doufám, že se Ti daří dobře. Na minulé návštěvě 
jsi říkala, že to máme jako mládež v dnešním světě jednoduché. Že 
máme všeho nadbytek a že si neumíme ničeho vážit. To mě trošku za-
mrzelo, a proto jsem se rozhodl Ti napsat dopis o tom, jak to vidím já.

Podle některých se dnešní mládež značně liší od té dřívější. Žijeme 
totiž v době, kdy je všeho nadbytek, takže většinu věcí považujeme 
za samozřejmost. Jenže dřívější generace, tak jako třeba ty nebo moje 
mamka, jste to tak neměly. Jak jsi mi nedávno vyprávěla, třeba sehnat 
banány nebo mandarinky bylo celkem obtížné. Pro mě je to úplně běž-
né ovoce, ale pro vás to bylo něco výjimečného. Nyní opravdu žijeme 
ve zcela odlišné době, která s sebou přináší nadmíru blahobytu a obec-
ně i pokroku, ale my, mladí, uznáváme stejné životní hodnoty jako vy, 
když jste byli mladí. Je pravda, že každý mladý člověk má někdy odliš-
né názory od svých rodičů či prarodičů, nicméně to neznamená, že ne-
jste naším vzorem. Podle mého názoru hodně záleží na výchově, a to si 
myslím, že mamka s taťkou zvládli na výbornou. Nejenže nás vedou ke 
sportu, četbě, vztahu k přírodě, ale i naslouchat druhým a pomáhat jim.
 
Jinak to máme v hodně ohledech jednodušší než Vy, jak v učení, kdy 

můžeme využívat počítače, a to především v podobě internetu, tak i 
v dostupnosti různých produktů a aktivit, na které dříve nebyly buď 
finance, nebo prostě vůbec nebyly. Ale všechno má své plusy a mínusy. 
Například dlouhé vysedávání u počítače není ani trochu vhodné pro náš 
zrak nebo může docházet ke zneužívání sociálních sítí, které pak vede 
k nekalým úmyslům.

Ale i věda a technologie se velmi posunula vpřed. Dnes máme vyspě-
lejší zdravotnictví i nové léky, které nás rychle zbaví našeho trápení, 
ale jsou tu i nové nemoci a viry, kterým musíme čelit. Jako například 
současná koronavirová pandemie, která se bohužel vymkla kontrole. 
Nejenže se rozšířila vzhledem k velkým možnostem cestování téměř 
po celém světě, ale v současné době na ni nemáme ani účinný lék. Také 
různé technologie šly velmi kupředu, jak mobilní telefony, tak televize, 
počítače, internet a hlavně elektro automobily, které v dnešní době za-
žívají velký rozmach.

Milá babičko, doufám, že jsem Tě přesvědčil, že současný svět je jiný, 
ale my jsme úplně stejní jako Vy, jen jsme trochu ovlivněni okolním 
moderním světem. Měj se moc hezky a opatruj se.

Zdraví Tě Tom   

Organizátoři soutěží vstřícně přizpůsobili termíny odevzdání 
prací nastalým okolnostem a žáci se mohli tvůrčímu psaní plně 
věnovat z pohodlí domova.

Největší úspěch zatím zaznamenala práce Tomáše Novotného, 
patnáctiletého žáka loňské 9. A. V národním kole 49. ročníku 
Mezinárodní soutěže v psaní dopisů pro mládež získal dokonce 
krásné 2. místo, a to i přes mimořádné množství zaslaných prací.  
Mezinárodní úřad Světové poštovní unie přišel se zadáním Na-
piš dospělému dopis o světě, ve kterém žijeme. Tomova práce 
pěkně reflektuje současné dění očima dospívajícího člověka a 
to Česká pošta, domácí pořadatel soutěže, patřičně ocenila. Se 
svolením autora a jeho rodičů práci otiskujeme.

Komise Ministerstva vnitra ČR vybrala mezi oceněná díla 17. 
ročníku soutěže Svět očima dětí práci Jany Dluhošové, žákyně 
8.A. Básnička Nomofobik Pepa se věnuje závislosti na mobil-
ním telefonu.

Tomášovi i Janě k umístění blahopřejeme a těšíme se na výsled-
ky soutěží, jimž se vyhodnocení posunulo na letošní podzim, i 
na to, co přinese nový ročník literárně-slohových soutěží.
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MŠ: NOVÉ PANÍ UČITELKY

Bc. Nikol Škopková – Žabičky (předškoláci)
Bc. Karla Harušincová – Chobotničky (předškoláci)
Bc. Jana Šimečková – Berušky (3 a 4 roky)
Šárka Cholevová – Želvičky (4 a 5 let)

Co Vás přivedlo k práci s malými dětmi a jak dlouho se jí už pro-
fesně věnujete?
N. Š.: Má profesní kariéra je teprve na svém začátku, nicméně k dětem 
mám blízko a troufám si říci, že i ony ke mně (a to nejen výškou).

K. H.: K práci s dětmi jsem tíhla již dříve. Ale až s narozením syna 
jsem si uvědomila, jak mě práce s dětmi baví. Tvořit s nimi a učit je 
spoustu nových věcí… Pokud pominu praxi v rámci školy a výpomoc, 
tak práce v této mateřince je má první profesní příležitost.

J. Š.: Pocházím z učitelské rodiny, i moje maminka a její sestra byly 
učitelky, takže mě k této profesi přivedly ony, často jsem se pohybovala 
v prostředí, kde učily. Této profesi se věnuji devět let.

Š. CH.: Práci s dětmi jsem postupně poznávala díky svým tetám, které 
jsou také učitelkami. Možná, že jsem nějaké geny pro práci s dětmi 
zdědila i po své babičce, která pracovala v jeslích. Proto byla Střední 
pedagogická škola v Krnově jasnou volbou. Posledních pět let jsem 
byla na rodičovské dovolené a věnovala se svým dvěma synům. Před 
mateřskou jsem pracovala ve škole jako asistentka pedagoga.

Co vás na práci s dětmi těší nejvíce a které činnosti s nimi děláte 
nejraději? 

N. Š.: Práce s dětmi je pro mě velmi naplňující, neboť vidím pokrok, 
který děti dělají. Nejraději se s dětmi věnuji pohybovým aktivitám, jež 
jsou zejména s ohledem na dnešní dobu a náš způsob života pro jejich 
zdraví velmi důležité.

K. H.: Radostné prostředí dětského světa. Je úžasné vidět, jak jsou děti 
v tomto věku bystré a bezprostřední a jak se rychle učí. Nejraději s dět-
mi pozoruji život v přírodě a hravou formou je s ním seznamuji.

J. Š.: Na práci s dětmi mě těší nejvíce jejich radost jak ze spontánních, 
tak řízených činností. Děti moc rády zpívají, tvoří a v neposlední řadě 
mají velmi rády pohybové aktivity, zejména hry hudebně-pohybové a 
mám radost, když je činnosti nadchnou. S dětmi dělám ráda všechny 
činnosti, ale když se ptáte, které nejraději, tak asi hudební činnosti.

Š. CH.: Nejraději mám výtvarné činnosti, kde s dětmi něco společně 
vyrábíme.
 
Co vám v životě přináší největší radost a jak relaxujete?
N. Š.: Největší radost v životě  mi přináší má podporující rodina a 
samozřejmě děti, jejichž veselá a bezstarostná mysl mi vždy zvedne 
náladu. Ráda relaxuji v přírodě, při wellness nebo u šálku dobré kávy.

K. H.: Největší radost mi přináší čas strávený s rodinou, ideálně někde 
v přírodě. Nejlépe si odpočinu na kole nebo u vaření.

J. Š.: V životě mi přináší největší radost moje dcera a relaxuji četbou, 
hudbou, pěší turistikou, chodím do přírody.

Š. CH.: Zatím mi působí největší radost moje dobře fungující rodina a 
já doufám, že propojím rodinu s prací tak, abychom byli všichni spo-
kojeni.

Na co se v nové práci těšíte nejvíce a máte z něčeho obavy?
N. Š.: V práci se těším na nové zkušenosti, spolupráci s kolegyněmi i 
rodiči a samozřejmě na děti. Mé drobné obavy se týkají brzkého vstá-
vání, protože jsem člověk, který si rád pospí.

K. H.: Těším se na různorodost, protože každý den s dětmi je jiný. Také 
na práci v příjemném prostředí.

J. Š.: V nové práci se těším nejvíce na děti a nové kolegyně. Obavy 
aktuálně z ničeho nemám.

Š. CH.: Těším se na práci s dětmi i na spolupráci s rodiči.

Chtěla byste něco vzkázat nebo poradit rodičům?
N. Š.: Radit rodičům si nedovoluji, jen doufám, že naše spolupráce 
bude bezproblémová a společně se nám podaří vytvořit prostředí, do 
kterého se děti budou vždy rády vracet.

K. H.: Jsme zde všichni pro vaše děti a pro vás.

J. Š.: Rodičům bych poradila, aby byli během adaptace svého dítěte 
trpěliví (ve své třídě budu mít i nově příchozí děti). Všechny děti si 
časem zvyknou, někomu to trvá déle, někdo si zvykne dříve, každé dítě 
je jiné, každé dítě je jedinečná osobnost. Přeji nám všem – rodičům, 
učitelům a našim dětem, abychom se spolu cítili stejně dobře.

Š. CH.: Chci rodiče poprosit, aby své děti školkou nestrašili. Dětství je 
to nejkrásnější období.

PROSÍME ŘIDIČE, ABY NEPARKOVALI 
PŘED SKLOPNÝMI SLOUPKY

V minulém číslem zpravodaje jste se mohli dočíst o osvětové akci Bez-
pečně do školy, kterou jsme uspořádali na začátku kalendářního roku. S 
bezpečností žáků a osob pohybující se v areálu školy se pojí i sklopné 
sloupky u parkoviště na ulici Heleny Salichové. Sklápějí se pouze při 
výjimečných případech, jako je např. dovoz či odvoz nadměrného ná-
kladu či při odjezdu velké skupiny dětí přistaveným autobusem. Je však 
nutné nezapomínat, že jsou v místech pro příjezd záchranných složek 

státu. Je proto nezbytné, aby prostor před sloupky byl stále průjezdný 
a škola je v případě ohrožení ihned sklopila. Dovoluji si proto apelovat 
tímto na všechny řidiče, aby před sloupky neparkovali. Nepřímo tak 
mohou ohrozit bezpečnost žáků a zaměstnanců školy. Těžce budeme 
při vzniku požáru hledat majitele auta, který před sloupkem zaparkoval 
své vozidlo. Zároveň děkuji všem, kteří toto pravidlo respektují.

RNDr. Patrik Molitor, ředitel školy
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JAK SE UČILO DOMA?

ROZHOVOR S MAMINKOU

Začal nový školní rok a s ním přijdou i nové výzvy. I když všichni 
doufáme, že tentokrát na distanční výuku nedojde, musíme s ní počítat 
a být na ni připraveni.

Na konci toho předchozího školního roku jsme rozhovory s rodiči zjiš-
ťovali, jak zvládli oni a jejich děti nejen přechod na on-line výuku v 
době pandemie koronaviru, ale i celý průběh výuky na dálku, abychom 
se pro tuto sezónu z nedostatků poučili a v případě potřeby reagova-
li pružněji a celou výuku zefektivnili. Pro učitele i vedení školy bylo 

důležité získat zpětnou vazbu, zjistit, co žákům a rodičům připadalo 
snadné, co bylo složitější a co už byl opravdu nepřekonatelný problém.
Odpovědi rodičů se víceméně shodovaly. Za všechny jsme vybrali roz-
hovor s maminkou, která pracovala z domu, měla doma prvňáčka a 
dceru na druhém stupni, rodiče v rizikové skupině a manžela v první 
linii. Odpovědi žáků se lišily dle jejich věku, a tedy míry jejich samo-
statnosti. Druhý publikovaný rozhovor nám nabídne pohled na stejnou 
věc z pohledu syna, žáka první třídy. Vytěženým rodičům i dětem dě-
kujeme za sdílnost a upřímnost.

Jak jste při vaší práci z domu (home office) zvládali výuku na dál-
ku?
Dcera chodí do 6. třídy, je zcela samostatná, vše si organizovala sama. 
Ovšem jako matka prvňáka přiznávám, že to bylo velmi náročné. Vě-
novali jsme se mu pravidelně a rozhodně více, než je u žáka 1. třídy 
obvyklé. Učivo se nejen opakovalo, ale i probíralo dál a za ty tři měsíce 
rozhodně nastal velký posun kupředu.

Jakou techniku jste museli dětem zpřístupnit? Kdo ji zprovoznil? 
Jak jste se o ni dělili?
Využívali jsme notebook, stolní počítač a foťák v mobilu. Vše připravil 
manžel. Ještěže škola nezačala s on-line výukou okamžitě. Získali jsme 
tak potřebný čas na pořízení mikrofonu a instalaci softwaru. Na počíta-
čích jsme se naštěstí prostřídali.

Byla zadávaná práce užitečná?
U prvňáka bylo nutné pokračovat dál, probírat, učit se číst, psát, počítat, 
soustředit se. V první třídě to jinak nejde. Každá pauza v procvičování 
a výpadek se ihned projeví. Dcera, ta zase při zvládání nového učiva 
objevila svět on-line cvičení a mailové komunikace.

Byly k učení na dálku vaše děti dostatečně motivovány? Bylo zapo-
třebí jim s učením pomáhat?
Synovi bylo samozřejmě nutné práci organizovat. Nastavila jsem pev-
ný režim, abychom fungovali bez dohadování. Rozhodně to bylo ča-
sově náročné. Práci jsme si museli rozumně rozložit, aby se to dalo 
dlouhodobě zvládat. Dcera si nastavené povinnosti plnila sama.

Bylo množství úkolů přiměřené? Co náročnost úloh?
Ano, množství i náročnost byly tak akorát.

Byly úkoly zadávány přehledně, srozumitelně a pravidelně?
Ano, velice.

Máte jako rodič přehled, jestli vaše dítě zvládlo vše zadané?
U syna ano. Dcera má naši plnou důvěru.

Učily se vaše děti denně? Kolik času jste výukou trávili?
Snažili jsme se plnit úkoly mezi pondělím a pátkem, aby byl o víkendu 
čas na jiné aktivity a nezbytný odpočinek.

Mělo vaše dítě při distanční výuce více času na zábavu než při výu-
ce prezenční? Jak ten čas využilo?
Zdá se mi, že ano. Čas byl využit na pohyb a hraní na zahradě, trampo-
línu, čtení, kreslení a tak podobně.

V čem bylo dálkové učení nejnáročnější pro vás a v čem pro vaše 
dítě? S čím byly největší potíže?
Zpočátku byly problémy se zprovozněním techniky a později rozhodně 
v motivaci syna k učení. Nejen jeho.

V čem vidíte klady učení doma? Jaké přínosy měla oproti docházce 
do školy výuka na dálku?
Říká se: Lepší něco nežli nic. Obě děti uvítaly, že se mohlo vstávat 
později. Uspořil se nějaký čas. O učivu se doma více debatovalo. U 
starší dcery mám dojem, že za méně času probrala učiva více, naučila 
se používat mailovou korespondenci a je schopná si sama najít potřeb-
ná on-line cvičení.

Jaká vylepšení byste pro případ opětovného zavření škol doporuči-
li škole k výuce na dálku?
Velmi jsme ocenili, že paní učitelka třídu rozdělila na skupinky a my 
jsme si mohli vybrat termíny on-line hodin, takže jsme se na počítači 
mohli prostřídat. Také by bylo dobré, aby měla škola techniku připra-
venou v dostatečném množství i kvalitě, kvalitní internetové připojení 
a dobré technické zabezpečení. A aby manžel dopředu věděl potřebné 
technické parametry.

Jaké podpůrné prostředky jste během „koro“ výuky používali?
Běhání, pravidelná cvičení, sladkosti a víno.

ROZHOVOR S LOŇSKÝM PRVŇÁČKEM

Co bylo doma lepší než ve škole?
Obědy, méně učení, více hraní.

Co je ve škole lepší než doma? Co ti doma chybělo?
Kamarádi.

Stýskalo se ti po paní učitelce?
Ano, trochu.

Byl jsi v kontaktu s paní učitelkou?
Ano, viděl jsem ji přes počítač.

Učil ses doma?
Ano, hodně.

Jak jsi zvládal učení na dálku? Kdo ti s učením doma po-
máhal?
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Zvládal jsem to dobře. Pomáhala mi mamka, někdy taťka.

Co nezvyklého jsi k učení doma potřeboval?
Počítač, mikrofon a foťák.

Jak jsi dostával úkoly?
Přes počítač.

Jak jsi je paní učitelce posílal vypracované?
Mamka úkol vyfotila a poslala přes počítač.

Co jsi dělal, když jsi něčemu nerozuměl?
Poradila mi mamka, nebo taťka.

Naučil ses doma i něco nového?
Ano, pořád jsme probírali něco nového.

Rozčilovali se rodiče kvůli tvému učení? Proč?
Ano, protože se mi často nechtělo a protože jsem býval hodně 
unavený.

Bylo úkolů hodně, málo, nebo tak akorát?
Moc.

Byly úkoly těžké, lehké, nebo akorát?
Některé lehké, některé těžké.

Hodnotila ti paní učitelka vypracované úkoly? Jak?
Někdy mi dala jedničku.

Učil ses denně? Kterou denní dobu?
Ano, hlavně dopoledne.

Měl jsi více času na zábavu, než když chodíš do školy?
Ano.

V kolik hodin jsi vstával?
Asi v 9 hodin.

Chtěl bys takové učení zažít i příští školní rok?
Někdy, pořád ne.

Který předmět na dálku tě nejvíce bavil?
Prvouka a čtení ze slabikáře.

Který předmět byl na dálku nejnáročnější?
Matematika.

Vyznáš se teď už lépe v počítači, který jsi při výuce používal?
Trochu.

Kdo ti vařil?
Mamka.

Jak to mamka všechno stíhala?
Mamka zvládne všechno.

DOBROVOLNÍCI Z IBM POMÁHALI ŠKOLÁM ROZJET ONLINE VÝUKU 
S POMOCÍ NÁSTROJE CISCO WEBEX MEETINGS

Partnerství mezi společnostmi IBM a Cisco pro implementaci ná-
strojů distančního vzdělávání se rychle rozšířil napříč evropskými 
školami. V době uzavření škol z důvodu virové pandemie se do 
programu zapojilo více než 1600 škol, 100 000 studentů a 2 800 
IBM dobrovolníků.

V České republice zajistilo partnerství firem IBM a Cisco školám 
zdarma přístup, správu a podporu nástroje pro videokonference a 
spolupráci Cisco Webex Meetings, který nabízí jednoduché a in-
tuitivní funkce pro online vzdělávání. Projekt byl zaveden v 60 
státních školách s podporou více než 100 IBM dobrovolníků, kteří 
aktivně pomáhali těmto školám využívat technologie k pokračo-
vání ve výuce na dálku. Cisco Webex Meetings měl silnou oporu 
v projektu Jedeme online! (ibm.biz/jedeme-online), který nabízel 
nejen postup, jak s tímto nástrojem správně pracovat, ale především 
pomoc IBM dobrovolníků, kteří pomáhali výuku rozjet. Podporu 
vyučujících v začátcích považoval projekt za nejdůležitější. Proto 
byl každé škole přidělen IBM dobrovolník, který pomáhal zřídit 
a nastavit školní Cisco Webex Meetings portál (https://zspolanka.
webex.com), vytvořit osobní virtuální místnosti (třídy) jednotlivým 
vyučujícím (https://zspolanka.webex.com/meet/jmeno.prijmeni), 
zaškolit vyučující, testovat s nimi fungování a pomáhat během pou-
žívání tohoto nástroje. Pro naši školu byl tímto IBM dobrovolníkem 
pan Ing. Radim Berger, Ph. D., z Polanky nad Odrou, který se nám 
po dobu tří měsíců věnoval zcela zdarma.

Základním nástrojem pro on-line interaktivní výuku se na naší zá-
kladní škole stala platforma Cisco Webex Meetings, s jejíž pomocí 
probíhala video výuka dle stanoveného rozvrhu. 
Od 23. 3. 2020 do 22. 6. 2020 se uskutečnilo na ZŠ a MŠ v Polance 
nad Odrou prostřednictvím Cisco Webex Meetings celkem:

•878 schůzek (vyučovacích seancí).
•620 schůzek využilo video.
•35 601 minut trvaly všechny schůzky (průměr 40,5 minut na 
schůzku).
•17 pedagogů pořádalo schůzky (výuku) prostřednictvím Webexu.
•Cisco Webex výuky se zúčastnilo celkem 6 615 účastníků (průměr 
7,5 účastníka/schůzku). Do tohoto čísla se počítá i pedagog, který 
danou schůzku pořádal.
•Do výuky se účastníci připojovali nejen z území České republiky, 
ale např. i z Finska, USA, Rakouska a Chorvatska.

Tímto děkujeme panu Ing. Radimu Bergerovi, Ph. D., za vstřícnost 
a spolupráci při distanční výuce a poskytnutí výše zmíněných in-
formací.

Kolektiv pedagogů základní školy
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Školní rok je už v plném proudu a myslíme hlavně na to, co nám při-
nese, ale protože ten minulý rok byl výjimečný, chceme se za ním na 
stránkách zpravodaje ještě ohlédnout.

Nejvíce obav z protiepidemických opatření měli patrně žáci devátého 
ročníku a jejich rodiče, protože se dlouho nevědělo, jak distanční vzdě-
lávání ovlivní termín a průběh přijímacích zkoušek i samotnou přípra-
vu na zkušební testy. Nakonec všechno dobře dopadlo. I když jen na 
dva dny týdnu, tedy na 8 vyučovacích hodin, se 11. května žáci vrátili 
do lavic a intenzivně se připravovali na testy z matematiky a češtiny, 
které se měly psát 9. června. V posledních letech si žáci volili dvě školy 
a mívali u přijímaček dva pokusy a o přijetí pak rozhodovaly jen ty 
lepší výsledky testů. A tak po nečekaném zrušení druhého termínu za-
vládla mezi žáky bezmála panika. Nakonec se ale ukázala jako zbyteč-
ná, protože takřka všichni byli přijati na vysněné školy a dnes již jsou 
studenty střední průmyslové školy (dále jen „SPŠ“) stavební, SPŠ che-
mické, SPŠ elektrotechniky a informatiky, obchodní akademie i dalších 
odborných škol a dokonce 8 absolventů sedí v lavicích gymnázia. 

Jako učitelé máme z tak vysokého počtu radost, protože vypovídá o 
kvalitě vzdělání našich žáků, a snad i naší učitelské práce, ale na druhé 
straně toto číslo nepřeceňujeme, protože přijetí na prestižní školu není 
všechno. Na druhé straně žáci, kteří nemají vyloženě studijní předpo-

klady, mohou vynikat na středních průmyslových školách a odborných 
učilištích a pak se určitě nemusí bát o své další uplatnění. Řemeslníků 
ve všech oborech je stále nedostatek a těch výborných je jako šafránu. 
Podobnou nejistotu jako žáci 9. ročníku asi zažívali i páťáci a jejich 
rodiče, kteří mířili na víceletá gymnázia. Tam se ale jednalo o nadané 
děti se studijními předpoklady, kterým by samostudium nemělo dělat 
problémy. Pokud přece jen někdo u přijímacích zkoušek neuspěl, není 
to žádná tragédie, může se pokusit o přijetí na šestileté gymnázium 
nebo pak na čtyřleté. Vždyť na konci studia všechny gymnazisty čeká 
stejně náročná maturita a ukazuje se, že jejich úroveň vzdělání a další 
uplatnění jsou podobné bez ohledu na délku studia. 

Své kvality loňští deváťáci ukázali nejen u přijímacích zkoušek, ale i 
při přípravě slavnostního programu na rozloučení. V rekordně krátkém 
čase si připravili pěkné vystoupení, jehož součástí bylo i promítání půl-
hodinového filmu, který skupina deváťáků sama zrealizovala a s pod-
porou školy dotáhla až k veřejnému promítání. Sledujte další činnost 
amatérského filmového studia Vidle. Přejeme nejen filmařům, ale všem 
našim absolventům, aby se jim na středních školách i v zájmových ak-
tivitách dařilo a aby se v životě neztratili.

Mgr. Vanda Kusová

OHLÉDNUTÍ ZA LOŇSKÝMI ABSOLVENTY

ROZHOVOR S NOVÝM PANEM UČITELEM O ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVĚ

Pane Mgr. Morave, na naši školu jste nastoupil nejen jako 
učitel, ale také jako koordinátor environmentální výchovy. 
Je možné, že mnoho lidí vlastně neví, co si pod tímto pojmem 
má představit. Mohl byste to blíže vysvětlit?
Zjednodušeně bychom mohli environmentální výchovu popsat 
jako hledání souladu mezi člověkem a prostředím, ve kterém 
žije. Protože k takovému souladu má současná společnost na 
míle daleko, mohli bychom to upřesnit jako hledání takového 
způsobu lidského života, který by měl na životní prostředí co 
nejmenší negativní dopady. Takový způsob života vyžaduje ne-
jen zodpovědný, ne-li přímo vřelý vztah k přírodě, ale také ur-
čité znalosti, které naši snahu učiní efektivní. Proto mluvíme o 
environmentální výchově a vzdělávání.

Jakou cestou byste tuto problematiku chtěl přiblížit našim 
dětem?
Menší děti bych chtěl vést k zodpovědnosti k životnímu pro-
středí především formou zážitku. Vycházím z přesvědčení, že 
ten, kdo si zamiluje přírodu, chce ji samozřejmě také chránit. 
Čím jsou děti starší, tím více mají přirozené předpoklady po-
chopit souvislosti ochrany přírody do větší hloubky. S rostoucím 
věkem by tedy zážitkové a výchovné aktivity měly doplňovat 
aktivity vzdělávací. Věřím, že pro mnohé děti i zajímavě podané 
vzdělávání může být zážitkem. Minimálně v případě některých 
témat. 

Jakou úlohu mají v environmentální výchově a vzdělávání 
rodiče?
Zcela klíčovou. Osobní příklad rodičů a styl života rodiny spo-
luvytváří životní postoje dětí. Mezi těmito důležitými postoji je 
i míra zodpovědnosti či lhostejnosti vůči životnímu prostředí.
Podstatné je, zda se v rodině vůbec přemýšlí nad souvislostmi 

mezi životními návyky a jeho důsledky pro životní prostředí. 
Důležitý je také kontakt rodiny s životním prostředím mimo 
prostor města či vesnice. Časté a dlouhodobé pozorování pří-
rody nám pomůže vnímat, jak se příroda mění a co na ni má 
největší vliv.

Co byste poradil dětem nebo i rodičům, kteří by se chtěli na 
ochraně přírody podílet?
Prvním krokem k ochraně přírody je přírodu neničit. To lze při 
našem způsobu života jen velmi těžko, a proto je na místě ur-
čitá skromnost. Měli bychom se snažit životní prostředí méně 
zatěžovat. Přímá ochrana přírody může začít například na naší 
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Výuka v ZUŠ H. Salichové začala po letních prázdninách v plném 
rozsahu. Ve srovnání s jinými roky však musíme dodržovat přísnější 
hygienická opatření, odvíjející se od aktuální epidemické situace. Jak 
se bude školní rok vyvíjet nelze odhadnout. Pokud by však došlo opět 
k uzavření školy, bude bezprostředně zahájena distanční výuka. Máme 
s ní z minulého roku bohaté zkušenosti a s jejími výsledky jsme byli 
velmi spokojeni.

Prozatím plánujeme organizaci akcí tak, jak jsme zvyklí. Od začátku 
školního roku máme vystaveny práce našich žáků výtvarného oboru v 
jídelně základní školy. Další nejbližší akce školy budou koncerty pro 
žáky přípravného studia, které probíhají tradičně v listopadu, následo-
vat budou adventní koncerty v prosinci. Tyto větší akce budou pro-
kládány žákovskými koncerty jednotlivých tříd, z nichž úplně první je 
plánován na 24. 9. 2020 v koncertním sále ZUŠ.

S dlouhodobým plánováním souvisí také změna, která nás čeká a týká 
se vstupu do prostor ZUŠ. Protože jsou v současné době prostory ZUŠ 
volně přístupné a z hlediska zabezpečení školních budov to není vyho-
vující, bude do výtahu a do spojovacích dveří na chodbě ZUŠ instalo-
ván čipový systém. Pro vstup do 3. podlaží tedy bude sloužit čip, který 
dostanou žáci a zaměstnanci ZUŠ. Návštěvám školy dveře odemkne po 
zazvonění zaměstnanec školy. Jedná se o poměrně zásadní změnu, ale 
věřím, že si na ni rychle zvykneme.

Za naši školu přeji všem pevné zdraví a těším se na spolupráci v tomto 
školním roce.

Mgr.art. Petr Kotek, ředitel ZUŠ

 

TJ Sokol Polanka nad Odrou    

       

ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU V ZUŠ H. SALICHOVÉ

zahradě. Mnohé kroky, které podporují výskyt rozmanitých ži-
vočišných druhů na zahradě, mohou být zároveň pro děti dobro-
družstvím. Hnízdní budky mohou na naši zahradu přilákat roz-
manité ptačí druhy, které pak děti mohou pozorovat při stavbě 
hnízda a krmení mláďat. Milou pozvánkou pro ptáky bude v 
zimě krmítko a po celý rok mělké pítko, které ptáčci využijí i 
ke koupeli. Mozaikovité sekání trávy vyhovuje mnohým dru-
hům hmyzu. Výskyt hmyzu podpoříme i hmyzím hotelem nebo 
broukovištěm. Přírodní rozmanitost můžeme podpořit jezírkem 
či tůňkou, ideálně bez ryb, které většinu dalších tvorů zlikvidují. 

Děti dostanou letos příležitost pochopit možnosti účinné ochra-
ny přírody v kroužku Pojďme spolu do přírody. Bude určen dě-
tem třetích až pátých tříd a kromě poznávání přírody přímo v 
terénu, bude zaměřený právě na realizaci prvků ochrany přírody.

Děkujeme za rozhovor a přejeme vám, aby se vám v Polance 
líbilo a aby se vám práce s dětmi dařila podle vašich představ.

Mgr. Vanda Kusová
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Charita Ostrava v rámci aktivit Charitní hospicové poradny na-
bízí možnost bezplatné účasti na semináři „Jak pečovat o ne-
mocného člověka v domácím prostředí“. Na setkání s profesi-
onálními zdravotními sestrami Mobilního hospice sv. Kryštofa 
se dozvíte, jak zvládnout domácí péči o člověka se sníženou 
pohyblivostí, částečně nebo plně imobilního člověka a získáte 
související informace ze zdravotní a sociální oblasti. Termín 
společného kurzu je 22. 10. 2020, 14-17 h. v budově Hospice 
sv. Lukáše, Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice. 
Naučíte se nemocnému člověku podávat stravu, tekutiny a léky, 
provádět osobní hygienu či polohování, jako prevenci vzniku 
proleženin. Proběhnou praktické ukázky, jsou připraveny infor-
mace o možnostech získávání příspěvku na péči nebo využívání 
kompenzačních pomůcek, které pomáhají při naplňování potřeb 
nemocného člověka. Na kurz se přihlaste předem na kontaktu 
níže. Pro zájemce nadále poskytujeme konzultace v rámci tele-
fonických nebo video hovorů. Konzultace vedené zdravotními 
sestrami poskytujeme každou středu (nebo dle domluvy). Těší-
me se na Vaši účast!

Kontakt: Charita Ostrava - Charitní hospicová poradna, Mgr. 
Alexandra Čubová, 731 534 002, 
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz 

Více na webu: 
https://ostrava.caritas.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-v-do-
macim-prostredi-konzultace/
https://ostrava.caritas.cz/akce/jak-pecovat-o-nemocneho-v-do-
macim-prostredi-22-10-2020/

Pokračuje výstava obrazů studentů - seniorů
Srdečně zveme prohlídce pokračující výstavy obrazů členů Kur-
zu výtvarných technik Ostrava!!! vedeného malířem a grafikem 
Josefem Odráškou v charitní galerii G v Charitním středisku 
Gabriel - komunitním centrum pro seniory v Ostravě-Zábřehu. 
Výstava je přístupná veřejnosti každý všední den v době 8 - 15 
h do 10. 11. 2020. 

web:https://ostrava.caritas.cz/akce/kurz-vytvarnych-technik-
-ostava-vystava-obrazu/

Charita Ostrava hledá lékaře pro hospicové služby
Charita Ostrava nabízí pracovní uplatnění pro lékaře – specialis-
tu paliativní medicíny v lůžkovém Hospici sv. Lukáše – zařízení 
pro lidi v terminálním stádiu života. Předpokládaný termín ná-
stupu: ihned nebo dle dohody. Podrobnější informace na webu 
http://ostrava.charita.cz/volna-mista/

CHARITA OSTRAVA ZAJIŠŤUJE PORADENSTVÍ 
PŘI PÉČI O BLÍZKÉ A ZVE NA KURZ
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PROGRAM KINA RETROSTAR  NA ŘÍJEN 2020 
 

Úterý 06.10.Křupaví mazlíčci       mládeži přístupno 
Co byste dělali, kdybyste dostali krabici sušenek ve tvaru zvířátek, které mají kouzelnou moc proměnit 
vás v jakékoli zvíře? OwenHuntigton žije pouze prací, jen těžko hledá čas na svou ženu a malou dcerku. 
A pak to přijde, Owen zdědí cirkus po svém strýčkovi. Tohle dědictví se zdá být spíš prokletím a 
pohromou, ale pak Owen objeví starobylé tajemství strýčka Boba. Krabici s kouzelnými sušenkami, 
které mohou proměnit člověka ve zvíře. A najednou je tu plno zvířat, která tančí, zpívají a předvádějí 
akrobatické kousky - a pak se s pomocí sušenky znovu promění do lidské podoby. Nic jim nemůže 
zabránit v úspěchu a oživit zašlou slávu!  
Začátek v 18 hodin                               (délka 105min., vstupné 80,- Kč) 

Úterý 13.10.Šarlatán          nevhodné mládeži do 12 let 
Strhující životopisné drama výjimečného muže obdařeného léčitelskými schopnostmi na pozadí 
dobových událostí. Příběh je inspirován skutečnými osudy léčitele Jana Mikoláška, na kterého se 
v průběhu několika desetiletí obracely s prosbou o pomoc tisíce lidí ze všech společenských vrstev 
včetně nejvýznamnějších osobností politického i kulturního života. Mikolášek je člověk bez odborného 
lékařského vzdělání, ale s nevšedním a nevysvětlitelným nadáním diagnostikovat a pomocí bylinek léčit 
nemoci, se kterými si ani doktoři nevědí rady. Jeho mimořádné schopnosti jsou však vykoupeny bojem s 
vlastními démony. Léčitelství je jeho vnitřní spásou a ochranou před sebou samým… 
Začátek v 16.30 a 19 hodin                   (délka 118min., vstupné 90,- Kč) 
PRO SENIORY UVEDEME FILM V 16.30 HODIN ZA SNÍŽENÉ VSTUPNÉ 

 

Úterý 20.10.Štěstí je krásná věc      mládeži přístupno 
Výhra balíku peněz v loterii člověku rozhodně změní život. Otázka je, jak... 
Čenda s Janou nemají v životě na růžích ustláno. Oba jsou nezaměstnaní, Čenda má dluhy všude, kam se 
podívá, a nejčastější návštěvou u nich je exekutor. To ale změní farářem požehnaný loterijní tiket. 
Pohádková výhra 176 milionů korun otevírá dvojici dveře do velkého světa neomezených možností. Ale 
také ke spoustě nových kamarádů, kteří by si z výhry rádi ukrojili pořádný kus. A i když se to 
některým podaří a vztah téhle dvojice to nabourá, přece jen na konci zjistí, že největší výhrou v životě 
je láska... 
Začátek v 19 hodin                               (délka 99 min., vstupné 90,- Kč) 

Úterý 27.10.Pinocchio          mládeži přístupno 

Řezbář Geppetto vychovává oživlou loutku Pinocchia jako vlastního syna. Pinocchio však není zrovna 
nejvzornější klučina a nechá se lehce svést k rošťárnám, díky nimž prožívá nespočet napínavých 
dobrodružsví. Jednoho dne je podveden, unesen a honí ho bandité tajemným světem plným 
neuvěřitelných nestvůr – z břicha obří ryby se přes zemi hraček dostane až na pole zázraků. Podaří 
se Pinocchiovi uniknout a splnit si svůj sen stát se opravdickým klukem? 
Začátek v18 hodin                          (délka 125min., vstupné 80,- Kč) 

Středa 28.10.Jiří Kráčalík pořad Rusko – Expedice Altaj 
Začátek 18 hodin                               (vstupné 80,- Kč) 

Čt a Pá 29. a 30.10.Mezinárodní festival Outdoorového filmu 
Začátek 18 a 20 hodin                              (vstupné 80,- Kč/ filmový blok) 

 
 

Promítání filmů finančně podporuje SMO – městský obvod Polanka nad Odrou 
 

www.retro-star.cz 
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TJ Sokol Polanka nad Odrou zve na ochotnické představení 
 

 
 

 

ODKRYJE DOTĚRNÝ NOVINÁŘ REGIONÁLNÍHO DENÍKU TAJEMSTVÍ SLAVNÉHO SPISOVATELE? VYJASNÍ SE ZÁHADA,  
 KDO JE TAJEMNÁ H.M., KTERÉ JSOU ADRESOVÁNY VÁŠNIVÉ DOPISY V DOSUD POSLEDNÍ KNIZE ZAPŘENÁ LÁSKA? 

 

 

 

 

Předprodej vstupenek od 15. 10. 2020 v domě květin ATLAS 
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Prodej drůbežího masa z přebytku ze dvora

KRŮTY, KUŘATA, HUSOKAČENY 

Drůbež běhá volně po trávě  
a v lesním porostu, je krmena  
šrotem, pšenicí, ječmenem,  
naklíčeným obilím, kopřivami,  
bramborami. 

Při větší objednávce dovoz zdarma.

Volejte: 723 199 786 
E-mail: domaci-drubez@seznam.cz


